
Stran 17
OŠ Cerkno 
prejemnica naziva 
Kulturna šola 
OŠ Cerkno je ponovno 
prejemnica laskavega naziva 
Kulturna šola, ki ga uspešno 
ohranja že od leta 2012.

Stran 5
Podpisana pogodba za Športni 
park Cerkno 
Župan Gašper Uršič je prejšnji mesec z izvajalcem 
podjetjem Tigrad podpisal pogodbo za izgradnjo 
Športnega parka Cerkno v višini več kot 800.000 
evrov.  
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Stran 7
V teku za 24 milijonov 
investicij  
Po občini se v letošnjem letu izvajajo 
številne investicije. Največ sredstev zanje 
prihaja iz naslova popoplavnih sanacij.

CERKLJANSKE NOVICE
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Izdajatelj: Občina Cerkno, 
Bevkova ulica 9, 5282 Cerkno
T: 05 37 34 640
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www.cerkno.si
Odgovorna oseba: Gašper Uršič, župan 
Občine Cerkno
Uredniška zasnova: Damjana Peternelj
Jezikovni pregled: Urša Černilogar
Grafično oblikovanje: Bojan Tavčar
Tisk: Specom, d. o. o.
Naklada: 1.850 izvodov
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Stran 16
Bevkovi dnevi 
Dogodki v Cerknem, Zakojci, 
Idriji in Novi Gorici so 
med 10. septembrom in 
2. oktobrom spet povezali 
literaturo, dediščino in 
domačo ustvarjalnost. 

Spoštovane bralke, dragi bralci! 
Letošnje leto je v občini v znamenju odkritja neandertalčeve piščali. Tridesetletnico najdbe obeležujemo 
že vse leto, posvečena ji je bila tudi letošnja slavnostna akademija ob občinskem prazniku. Prav tako je v 
tem mesecu premiero doživela glasbeno-gledališka predstava Rapsodija jamskega medveda, posvečena   
najstarejšemu glasbilu na svetu, izdelanem iz stegnenice jamskega medveda, ki jo je leta 1995 našel Janez 
Dirjec.
Umetniški spektakel, ki je združil glasbo, pripoved, ples, animacijo in zvočno krajino, je ob pomoči vizualnih 
učinkov, ognja in projekcij ustvaril izjemno atmosfero ter odprl »časovno črvino«, v kateri so se zlile narava, 
umetnost in arheologija. Osrednja zgodba je zgodba o prepovedani ljubezni, o neandertalskem Romeu in 
Juliji – Gor-u in Hej. Na naslovni fotografiji je Teja Modrijan v vlogi Hej. Več na strani 3. ₨

Stran 9
Dolgotrajna oskrba 
Dolgotrajna oskrba bo kmalu zaživela tudi v 
občinah Idrija in Cerkno.
Dogovori z izvajalcem Domom upokojencev 
Idrija so v zaključnih fazah. Po podpisu 
pogodbe se bo ta lahko vpisal v register 
izvajalcev dolgotrajne oskrbe. 

Stran 4
Pačas pa palahn 
Prenova Bevkove ceste, od občinske stavbe 
mimo vrtca in šole do Gorenjske ceste, je v 
polnem teku in v Cerkno prinaša pozitivne 
spremembe, predvsem za najmlajše 
udeležence v prometu – šolarje. 

Stran 8
Intervju z mag. Tomažem 
Glažarjem, direktorjem ZD Idrija      
»Upam, da bo občini uspelo objaviti javni razpis vsaj 
do konca oktobra. S prenovo stavbe se namreč zelo 
mudi.«

Stran 7
Z oktobrom nova cena 
oskrbnin v vrtcu   
Na zadnji seji občinskega sveta so svetniki 
potrdili nove cene oskrbnin v Vrtcu Peter 
Klepec. Te so od prvega oktobra višje 
za 7 %.  

Stran 2
Občinski praznik v znamenju 
30-letnice najdbe piščali  
Občinski praznik, ki ga Občina Cerkno praznuje 1. oktobra, 
je letos združil znanost, umetnost in edinstveno zgodbo v 
svetovnem merilu. O izjemni najdbi so spregovorili gostje na 
slavnostni akademiji z naslovom Od izkopavanj do danes.

Stran 2
»Skriti dragulj Evrope« 
na ogled v Bruslju 
Na pobudo evropskega poslanca Matjaža 
Nemca so 14. oktobra v Evropskem 
parlamentu v Bruslju odprli razstavo 
Partizanska bolnica Franja – skriti dragulj 
Evrope.
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2 Občina Cerkno

Večer z naslovom Od izkopavanj do danes je 
bil pripravljen v sodelovanju Občine Cerkno 
in Zavoda za turizem Cerkno, konceptualno 
pa ga je zasnovala Tjaša Jurman. Dogodek 
je združil znanost, umetnost in človeško 
zgodbo, ki Cerkljanskemu daje poseben 
pomen v svetovnem merilu.

Prireditev je zazvenela ob spremljavi zvo-
čnega projekta Kerakustike – unikatnih 
glinenih zvočil, ki jih oblikuje umetnica Ka-
tarina Štucin in so imela posebno mesto ob 

Občina Cerkno je letošnji občinski praznik 
obeležila s prireditvijo, posvečeno 30-letnici najdbe 
neandertalčeve piščali – najstarejšega glasbila na 
svetu. 

Občinski praznik v znamenju 
neandertalčeve piščali 
Tjaša Jurman 

Na pobudo evropskega poslanca Matjaža Nemca (S&D/SD) je v torek, 14. oktobra 2025, 
v prostorih Evropskega parlamenta v Bruslju potekala otvoritev razstave Partizanska 
bolnica Franja — skriti dragulj Evrope, pripravljene v sodelovanju z Mestnim muzejem 
Idrija.

Na odprtju so zbrane nagovorili dr. Miha Kosmač, direktor Mestnega muzeja Idrija, 
Milojka Magajne, kustosinja razstave in vodja cerkljanske muzejske enote, župan 
Občine Cerkno Gašper Uršič ter gostitelj razstave evropski poslanec  Matjaž Nemec.
Nemec je že ob najavi, da bo razstava potovala v Bruselj, pred vhodom v Partizansko 
bolnico Franjo v Dolenjih Novakih v dneh pred tem omenil, da so želeli z gostovanjem 
razstave predvsem poudariti, kaj je bolnica pomenila v času, v katerem je delovala – ne 
le z vidika upora proti fašizmu, pač pa tudi z vidika humanizma in sodelovanja med 
narodi. »Najtežje čase človeške zgodovine so zaznamovala tudi dejanja, ki so ljudem 
predvsem dajala upanje ne le v domačih krajih, ampak tudi širom po Evropi in po svetu.« 
V Evropskem parlamentu se PB Franja predstavlja prvič.

Nemec je v nagovoru poudaril, da nas Partizanska bolnica Franja nagovarja s 
sporočilom miru, sodelovanja in človečnosti. Spomnil je, da se je v njej med letoma 
1943 in 1945 zdravilo več kot 900 ranjenih različnih narodnosti, kar je dokaz, da je bila 
Franja simbol srčnosti in solidarnosti sredi vojne vihre.

Otvoritvi je sledilo omizje o pomenu vrednot in sporočil Partizanske bolnice Franja ter 
o poteku njene obnove v soteski Pasice, na katerem so sodelovali Matjaž Nemec, dr. 
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letošnji 30-letnici najdbe piščali. Na zvočila 
so igrali Alenka Eržen, Borut Purgar in Uroš 
Menegatti. Njihov zvok je poseben, pristen 
in naraven, hkrati pa vabi v svet davnine, 
kjer se glasba prepleta z elementom zemlje. 
Prav zato je bil njihov nastop – skupaj z 
uporabo replike neandertalčeve piščali, na 
katero je igrala Alenka Eržen, domača am-
basadorka te dragocene najdbe – popolno 
glasbeno ozadje večera, ki je slavil izročilo 
preteklosti.

»Imamo glas, imamo možnost izražanja. 
Imamo glasbo. Imamo najstarejše glasbilo 
na svetu,« so bile besede, ki so napovedale 
večer, posvečen tako praznovanju občinske-
ga praznika kot pomembni obletnici najdbe.

Osrednji del dogodka je bil namenjen po-
govoru z gosti, ki so v različnih obdobjih 
soustvarjali zgodbo Divjih bab in neandertal-
čeve piščali. Med njimi so bili Janez Dirjec, 
ki je piščal leta 1995 kot prvi držal v rokah, 
dr. Matija Turk z Inštituta za arheologijo 
ZRC SAZU in sin dr. Ivana Turka, dr. Boštjan 
Laharnar iz Narodnega muzeja Slovenije, 
Peter Černilogar iz Šebrelj, poznavalec lo-
kalne zgodovine in vodnik v Arheološkem 
parku, ter Gregor Novaković, direktor Zavo-
da za turizem Cerkno.  
 
Pogovor je razkril marsikaj – od vezi, ki so 
se med arheologi in domačini spletle že v 
času prvih izkopavanj, do številnih razprav, 
tudi nestrinjanj v arheološki stroki, ki so 

spremljala odkritje in pomen najdbe. Gostje 
so spregovorili tudi o raziskavah, ki so pos-
topoma razblinile dvome in potrdile, da gre 
za najstarejše glasbilo na svetu, ter o čudo-
viti povezavi znanosti z glasbo, ki jo je poz-
neje nadgradilo delo častnega občana cerkl-
janske občine – raziskovalca in glasbenika 
Ljubena Dimkarovskega. Iz pogovora je bilo 

čutiti ponos in spoštovanje: do znanstvene-
ga dela, do zgodbe kraja in do dejstva, da 
je prav Cerkljansko s to najdbo dobilo svoj 
prostor na svetovnem zemljevidu tako arhe-
ologije kot glasbe.

Večer so z nežno energijo dopolnile plesna 
točka Nežke Mohorič in Jelene Radoičić iz 
Plesnega kluba Idrija na premierno sklad-
bo Boštjana Gombača, ki je del predstave 
Rapsodija jamskega medveda. V programu 
so sodelovali tudi učenci Osnovne šole 
Cerkno z video prispevkom in razmišljanji o 
pomenu piščali za mlade generacije.

Ob koncu je zbrane pozdravil tudi župan 
občine Gašper Uršič.

Prireditev se je zaključila z mislijo: »Izročila 
preteklosti nam razkrivajo, kdo so bili naši 
predniki in kdo smo mi zaradi njih – kot 
ljudje, kot občina, kot skupnost.« ₨

»Skriti dragulj Evrope« na ogled v Bruslju
Miha Kosmač, Milojka 
Magajne, dr. Bojan 
Balkovec in župan 
Gašper Uršič. 

Kustosinja in vodja 
enote muzeja v 
Cerknem Milojka 
Magajne je povedala, 
da so razstavo že 
gostili v več slovenskih 
krajih in tudi v tujini, 
tokratna postavitev 
v Bruslju pa ima 
posebno simbolno 
težo.

Razstava bo 
obiskovalcem 
Evropskega parlamenta 
ponudila priložnost, da 
se seznanijo z zgodbami človečnosti iz središča vojne Evrope, zgodbami, ki tudi danes 
ohranjajo svojo moč in pomen. (CN) ₨

Udeleženci okrogle mize ob odprtju razstave v Bruslju. Z leve: dr. Bojan 
Balkovec, dr. Miha Kosmač, Milojka Magajne, Gašper Uršič in Matjaž 
Nemec.
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Na repliko neandertalčeve piščali je zaigrala Alenka 
Eržen. 

Nežka Mohorič in Jelena Radoičić iz Plesnega kluba 
Idrija sta zaplesali na premierno skladbo Boštjana 
Gombača.

Gostje okrogle mize v pogovoru z voditeljico večera Tjašo Jurman
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Predstava je občinstvo popeljala več kot 
60.000 let v preteklost, v čas, ko so v teh 
krajih živeli neandertalci. Dogajala se je na 
treh prizoriščih – v obeh jamah in na trav-
niku pred cerkvijo sv. Ivana – ter združila 
glasbo, pripoved, ples, animacijo in zvočno 
krajino. Ob pomoči vizualnih učinkov, ognja 
in projekcij je ustvarila izjemno atmosfero 
ter odprla »časovno črvino«, v kateri so se 
zlile narava, umetnost in arheologija.

Osrednja pripoved govori o prepovedani 
ljubezni med Gor-om in Hej, pripadnikoma 
Medvedjega klana. Iz njune povezanosti se 
rodi glasba – prvi izraz čustev, razuma in 

V arheološkem parku Divje babe je v sklopu 
praznovanja 30-letnice najdbe neandertalčeve 
piščali premiero doživela glasbeno-gledališka 
predstava Rapsodija jamskega medveda. Delo 
je posvečeno najstarejšemu glasbilu na svetu – 
piščali, izdelani iz stegnenice jamskega medveda, 
ki jo je leta 1995 našel Janez Dirjec.

Rapsodija jamskega medveda – 
zgodba o glasbi, ki se je rodila iz 
kosti
Zavod za turizem Cerkno 

simbolnega mišljenja, ki preseže 
meje nagona in tako imenovane 
»primitivne neandertalske nara-
ve«. Zgodba odpira razmislek o 
tem, da so bili neandertalci bitja, 
sposobna ustvarjanja, sočutja in 
umetnosti.

Avtorji so zgodbo zasnovali na 
najnovejših spoznanjih o nean-
dertalcih. Na podlagi raziskav so 
oblikovali povsem nov kulturolo-
ški okvir, ki skozi zgodbo prika-
zuje življenje, navade in odnose 
med člani neandertalskih klanov. 
Navdih za osrednji ljubezenski 
zaplet so črpali iz raziskave DNK, 

opravljene v španski jami El Sidron, 
kjer so kosti dvanajstih neandertalcev 
razkrile, da so v njihovih skupnostih prevla-
dovale moške rodovne linije, ženske pa so 
prihajale iz drugih klanov. Takšne izmenjave 
so poleg sveže krvi prinašale tudi čustvene 
stiske – iz tega pa se je rodila zgodba o pre-
povedani ljubezni, o neandertalskem Romeu 
in Juliji – Gor-u in Hej.

Glasbo za predstavo je napisal Boštjan 
Gombač, ki je v predstavi igral na repliko 
neandertalčeve piščali. Zvočno podobo je 
oblikoval Boštjan Perovšek. Pripovedoval je 
Jure Ivanušič. Tolkalistka Petra Vidmar je 
gledalce vključila v interaktivni del predstave 

in jih povezala v »neandertalski klan«. Ples-
no interpretacijo sta ustvarila Teja Modrijan 
in Gašper Kunšek, animacije pa 
Larisa Nagode in Lea Vučko.

Vlogo vodnikov in povezoval-
cev med premiki od prvega do 
tretjega dejanja sta prevzela 
domačina iz Šebrelj, Maruša 
Tušar in Peter Črnilogar.

Pod scenarij ste podpisujeta 
Vojko Anzeljc, ki je tudi režiser 
predstave, in Miha Čelar (Astral 
Film), producent predstave.

Izjemna in tehnično zahtevna 
uprizoritev je zahtevala tudi 
usklajene premike celotne teh-
nične opreme. Za izvedbo in 
kakovost zvoka je skrbel Matej 
Zajec, pri logistični podpori in 
premikih opreme pa so poma-
gali člani Turističnega društva 
Reka in Turističnega društva 
Šebrelje.

Predstava je hkrati tudi del snemanja med-
narodnega dokumentarnega filma Bear 
Bone Rhapsody, ki v koprodukciji petih držav 

Novorojenčki
Od zadnje objave se je rodilo 12 otrok, 5 fantkov in 7 deklic. Pet 
staršev je dovolilo objavo. 
Veroniki Bevk in Luku Polaku iz Šebrelj se je rodil Erazem, Sinita 
Šuligoj Podobnik in Tomaž Podobnik iz Lazca sta se razveselila 
Erika, Urška Tušar in Martin Pavšič z Reke sta povila Elizo, Marjetka in Tjaš 
Wohinc iz Pluženj Liama, Eva in Aleš Prezelj iz Zakriža pa Lauro. 
Iskreno čestitamo! (CN) ₨

– Slovenije, Hrvaške, Severne Makedonije, 
Italije in Francije – razkriva zgodbo o najsta-

rejši glasbi na svetu ter pomen Divjih bab 
kot zibelke človeške ustvarjalnosti.

Režiser in producent dokumentarnega filma 
je Miha Čelar – Astral Film. ₨

Tolkalistka Petra Vidmar je gledalce vključila v interaktivni 
del predstave. 

Pripovedovalec zgodbe Jure Ivanušič

Plesna interpretacija Teje Modrijan in Gašperja Kunška

Začetek zgodbe – spust do Divjih bab
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Dotrajano vozišče in veliko 
tranzitnega prometa
Občina je na javnem razpisu Ministrstva 
za okolje, podnebje in energijo za 
sofinanciranje projektov umirjanja prometa 
na državnih cestah skozi naselja pridobila 
100.000 evrov. Vozišče na Bevkovi je bilo 
dotrajano, odvodnjavanje neustrezno in 
javna razsvetljava zastarela. 
Podatki s števca prometa so potrdili, da je 
na Bevkovi skoraj dve tretjini vsega prometa 
osebnih motornih vozil. Še bolj zaskrbljujoč 
je tovorni tranzitni promet, ki predstavlja 
kar četrtino vsega prometa. Kar tretjina 
vseh motornih vozil, ki je dnevno prečkalo 

Prenova Bevkove ceste, od občinske stavbe 
mimo vrtca in šole do Gorenjske ceste, je v 
polnem teku in v Cerkno prinaša pozitivne 
spremembe. Izboljšala bo peš površine z dodanimi 
novimi pločniki, vozišče, javno razsvetljavo in 
odvodnjavanje. Ob odprtju bo na območju uvedena 
omejitev hitrosti 30 km/h, s čimer bo ulica postala 
prijaznejši prostor za vse udeležence v prometu. 
Omejitev hitrosti na tem odseku bo skupaj s 
prenovo ključna pri omogočanju bolj varne hoje 
otrok v šolo.

»Pačas pa palahn« za bolj varno pot 
naših otrok  
Mojca Gros, Občina Cerkno 

Bevkovo ulico, se dosedanje omejitve 
hitrosti 50 km/h ni držalo. 

Ceste, ki so varne za otroke, so 
varne za vse 
Na območju je veliko pešcev, predvsem 
šolarjev, ki pot opravljajo samostojno brez 
spremstva odrasle osebe. Površine za 
pešce so pomanjkljive, prehodi za pešce pa 
nevarni za prečkanje. Površin za kolesarje 
na območju ni. 
S prenovo bomo na Bevkovi dobili nove 
pločnike, štiri osvetljene in na ploščadi 
dvignjene prehode za pešce, cono 30 km/h 
in barvite oznake namesto sredinske črte 

na cestišču pri šoli, vrtcu, glasbeni 
šoli in CŠOD. Prenova bo izboljšala 
tudi vozišče, odvodnjavanje in 
javno razsvetljavo.

Občasne delne in 
popolne zapore, žal, 
neizogibne 
Dela bodo večinoma potekala 
brez prometnih zapor, v določenih 
fazah izvedbe pa bodo zapore 
žal neizogibne. Občina Cerkno bo 
preko svojih kanalov pravočasno 

Mobilna enota DORA z oktobrom 
ponovno v Idriji
V Idriji se ta mesec začenja 
že šesti krog slikanja žensk z 
mamografijo v mobilni enoti 
programa DORA. Ta bo do 
sredine januarja 2026 pred 
Zdravstvenim domom (ZD) 
Idrija, k slikanju pa bodo 
povabljene ženske med 50. 
in 69. letom iz občin Idrija 
in Cerkno. V Idriji bo to že 
šesti krog slikanja od leta 
2015. Udeležba povabljenih je 
vsakokrat višja. Pred dvema 
letoma, ko je bila mobilna 
enota programa DORA v Idriji 
zadnjič, so na presejalno 
mamografijo povabili 1.912 žensk, slikanja se je udeležilo 85 % povabljenih. 55 žensk 
so povabili na dodatne preiskave na Onkološki inštitut Ljubljana in pri manj kot desetih 
odkrili raka dojk, večinoma na začetni stopnji bolezni, ko je zdravljenje praviloma zelo 
uspešno in manj obsežno, kakovost življenja bolnic pa večja. Mobilna enota programa 
DORA bo tako kot doslej stala na parkirišču ob ZD Idrija. Mamografije bodo opravljali 
posebej za program DORA izobraženi in usposobljeni radiološki inženirji z Onkološkega 
inštituta Ljubljana – vsak delovni dan, od ponedeljka do petka, med 8. in 14. uro. 
Mobilna enota DORA bo v Idriji do januarja 2026, povabili pa bodo okoli 2.000 žensk.
Ženske mamografijo v programu DORA opravijo brez napotnice in doplačil, potrebujejo 
le kartico zdravstvenega zavarovanja z urejenim zdravstvenim zavarovanjem. Sodelavci 
programa DORA ženske spodbujajo, da se odzovejo na pisno vabilo, ki ga bodo prejele 
po pošti. Na vabilu bodo navedeni datum in ura pregleda ter lokacija mobilne enote. Če 
predlagani termin ne ustreza, so vam na voljo na brezplačni telefonski številki 080 27 
28 ali dora@onko-i.si. Več o programu DORA: https://dora.onko-i.si/. 
(Maja F. Trpin, ZD Idrija) ₨

obveščala o aktualnih delnih in popolnih 
zaporah. V času popolne zapore bo 
obvoz urejen po Močnikovi ulici in Trgu 
prekomorskih brigad (glej sliko).

Vse udeležence v prometu prijazno prosimo
za potrpežljivost in razumevanje. Vsaka
prenova pomeni začasne spremembe, a
skupaj bomo poskrbeli, da bo Bevkova ulica

kmalu boljša, varnejša in lepša.

Hvala, ker vozite pačas pa palahn in skrbite, 
da je Bevkova varnejša za vse! ₨

Fo
to

: B
oj

an
 T

av
ča

r

Fo
to

: Z
D 

Id
rij

a

Fo
to

: B
oj

an
 T

av
ča

r

Bevkova ulica je po ureditvi prijaznejša do vseh udeležencev v prometu.
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S projektom bomo oživili neizkoriščene 
športne površine v naselju ter ustvarili javno 
središče aktivnega preživljanja prostega 
časa s sodobnimi športnimi igrišči, otroškim 
igriščem, napravami za ulično vadbo, 

baliniščem, plezalno steno in urejenimi 
zelenimi površinami. Prenovljen športni 
park bo pomembno prispeval h kakovosti 
bivalnega okolja v naselju.
Gre za največji projekt občine v športno 
infrastrukturo v zadnjih letih. Skupna 
vrednost gradbenih del znaša 842.987,10 
evra z DDV. Projekt je zasnovan večfazno 
z namenom pridobitve dodatnih sredstev 
na državnih in evropskih razpisih. Občina 
Cerkno je na razpisu Ministrstva za 
gospodarstvo, turizem in šport že pridobila 
sredstva v vrednosti 250.000 evrov. 

V septembru je župan Občine Cerkno Gašper Uršič 
podpisal pogodbo za začetek gradnje Športnega 
parka Cerkno z izvajalcem Tigrad, d. o. o. 

Začetek obnove Športnega parka 
Cerkno  
Mojca Gros, občinska urbanistka

Sredstva so bila pridobljena za izgradnjo 
prve in dela četrte faze. V nadaljevanju 
projekta bo Občina Cerkno skupaj z 
občinama Logatec in Idrija kandidirala na 
razpisih EKSRP in ESRR ter na razpisih 

Fundacije 
za šport ter 
Fundacije 
Gorana 
Dragića.

V prvi fazi 
izgradnje je 
predvidena vsa 
podgradnja 
(inštalacije, 
odstranjevalna, 
zemeljska 
dela in deloma 
gradbena dela). 
Druga faza 
predstavlja 
izgradnjo 
košarkarskega 
igrišča na 
nivoju A, ki 

bo omogočalo 
tudi igranje rokometa in odbojke. Tretjo 
fazo predstavlja izgradnja večnamenskega 
igrišča na nivoju B, na katerem bo možno 
igrati tenis, odbojko in badminton. V četrti 
fazi bodo urejena vsa preostala igrišča na 
nivoju B: otroško igrišče, igrišče za ulično 
vadbo, nizka plezalna stena, balinišče 
ter zunanje zelene površine za druženje 
z velikim zunanjim šahom. Posamezna 
igrišča bodo ograjena z zaščitno lovilno 
ograjo. Ograjeno bo tudi balinišče. Urbana 
oprema bo izbrana iz Kataloga urbane 
opreme Občine Cerkno (ograja, klopi, 

Sprejeta občinska celostna 
prometna strategija 
Občinski svet Občine Cerkno je na 25. redni seji 25. 
septembra 2025 sprejel občinsko celostno prometno 
strategijo (OCPS). Gre za strateški dokument, ki 
bo v prihodnjih letih usmerjal razvoj prometa in 
dostopnosti v občini in predstavlja pomemben korak 
k dolgoročno usmerjenemu in trajnostnemu razvoju 
prometa v občini, ki bo koristil tako občanom kot 
obiskovalcem.
Strategija določa vizijo prometnega razvoja občine 
do leta 2032. V njej so opredeljeni cilji in ukrepi na 
področjih hoje, kolesarjenja, javnega potniškega 
prometa, motornega in mirujočega prometa ter 
celostnega prometnega načrtovanja. 
Pri pripravi strategije so dosledno upoštevane 
smernice Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, 
ki je tudi sofinancer projekta. Upoštevana je analiza 
potovalnih navad v občini ob vključevanju javnosti, sodelavcev občinske uprave in 
strokovnih presojevalcev. V ta namen so bile izvedene številne ankete, delavnice 
in javna razprava, občani pa so lahko svoja mnenja in pobude podajali tudi preko 
interaktivnega zemljevida.
Strategija bo osnova za črpanje evropskih in državnih sredstev ter za izvajanje 
konkretnih ukrepov v naslednjih sedmih letih.
Občina Cerkno je sredstva za izdelavo celostne prometne strategije pridobila na 
podlagi javnega razpisa Ministrstva za okolje, podnebje in energijo v konzorciju s 
sosednjima občinama Logatec in Idrija. (Občina Cerkno) ₨

kolesarska stojala …). Vsa igrišča bodo 
povezana s povezovalnimi potmi, nivoja A in 
B bosta med seboj povezana s klančino, ki 
bo omogočala dostop tudi gibalno oviranim 
osebam.
V obstoječi baraki je v nadaljnjih fazah 
predvidena ureditev garderob in sanitarij za 
potrebe uporabnikov igrišč ter prostora za 
skladiščenje opreme. 
Občina Cerkno bo s prenovljenim Športnim 

parkom Cerkno dobila sodoben prostor za 
rekreacijo, šport in druženje, ki bo namenjen 
tako posameznikom kot športnim društvom, 
šoli in vrtcu.
           
Odprtje športnega parka je predvideno v 
drugi polovici leta 2026. ₨

 Direktor podjetja Tigrad Valentin Jesenko in župan Gašper Uršič ob podpisu pogodbe

Načrt novega športnega parka v Cerknem
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SPLETNA PREDPRODAJA 
SMUČARSKIH VOZOVNIC 

ZA SEZONO 2025/2026
Ne zamudite ugodnih cen 

do 30. 11. 2025

SPLETNI NAKUP

Smučarski center Cerkno vabi v novo 
smučarsko sezono z odprtjem spletne 
predprodaje sezonskih in dnevnih 
vozovnic za zimo 2025/26. Najbolj 
priljubljeno družinsko smučišče v Sloveniji 
obljublja vrhunsko izkušnjo – z urejenimi 
progami, sodobnim žičniškim sistemom 
in gostoljubjem, ki ustvarja nepozabna 
doživetja za vse generacije.
Predprodaja po ugodnejših cenah poteka 
do 30. novembra na uradni spletni strani 
smučišča: www.hotel-cerkno.com/
smucisce. 
Ob tem vas podjetje Postojnska jama, d. d., 
vabi tudi k obisku božičnega spektakla Žive 

Začela se je predprodaja 
smučarskih vozovnic za sezono 
2025/26 na Cerknem

Fo
to

: B
oj

an
 T

av
ča

r

Potem ko so decembra lani prejeli potrjeno 
lokacijsko preveritev, so v Postojnski jami 
nadaljevali s pripravo dokumentacije za 
gradbeno dovoljenje, ki ga pričakujejo konec 
letošnjega leta. Na območju nekdanjega 
bo tako začel rasti nov štirizvezdnični 
hotel s 87 sobami, zraven pa bodo gradili 
še stanovanjski del, ki bo deloma na 
območju nekdanjega Mercatorja, deloma 
pa na območju hotela vseboval skupno 37 
stanovanj. Del nastanitvenih kapacitet bo 
namenjen bivalnim enotam za zaposlene, 
saj naj bi, če ustreznega kadra ne bodo 
našli na Cerkljanskem in v bližini, tega iskali 

V družbi Postojnska jama, ki ima v lasti Hotel 
Cerkno in Smučarski center Cerkno, so pred 
kratkim za Primorski val napovedali prenovo 
hotelske stavbe v hotelsko-stanovanjski objekt. 
Hotel in bazen sta že od lanskega leta zaprta, a prvi 
mož Postojnske jame Marjan Batagelj napoveduje, 
da bo tako ostalo le še dobro leto. 

Gradbeno dovoljenje pričakujejo do 
konca leta   
CN

tudi v tujini. Kadrovsko sliko bodo začeli 
sestavljati že v prvi polovici prihodnjega 
leta, ko naj bi že objavili tudi prve razpise. 
Ob gradnji, s katero bi lahko začeli kmalu 
po pridobitvi gradbenega dovoljenja, bodo 
hkrati izvajali tudi obnovo bazenskega dela, 
saj po besedah Batagelja »hotel brez bazena 
ne more delovati«. Zato naj bi ob odprtju 
hotela odprli tudi prenovljen bazenski 
kompleks. Prvi mož Postojnske jame je 
za Primorski val ocenil, da je odprtje pred 
začetkom zimske sezone prihodnje leto 
»realen datum«. 
Še vedno je prepričan, da Cerkljansko 

ponuja izjemne naravne in kulturne 
znamenitosti, velik kapital pa predstavljajo 

tudi prebivalci, ki jih vidi kot »pridne, 
predane, poštene ljudi«. 

jaslice v Postojnski jami, ki bo potekal med 
25. in 30. decembrom. Predprodaja vstopnic 
se je prav tako že začela. ₨

Na mestu starega hotela bo v Cerknem zrasel nov hotelsko-stanovanjski kompleks s 87 sobami in 37 
stanovanji. 
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Da je letošnje leto za Cerkno izjemno 
intenzivno, je potrdil tudi župan Gašper 
Uršič. »V različnih fazah izvajanja imamo 
projekte na območju občine, ki se izvajajo v 
sodelovanju  občine, države, koncesionarjev, 
in sicer v skupni ocenjeni vrednosti več 
kot 24 milijonov evrov. Gre za  sanacije 
plazov, cestne in komunalne infrastrukture, 
gradnjo športnih objektov, energetske 
prenove in razvoj novih poti. Vsak projekt 
ima za naše občane poseben pomen.« Iz 
naslova državnih in drugih razpisov načrtuje 
občina pridobiti kar dobrih 16 milijonov 
evrov, »kar pomeni, da je za vsak občinski 
evro pridobljenih več kot pet evrov zunanjih 
sredstev,« pojasnjuje župan. 
Pri obnovi poškodovanih hiš in objektov v 
ujmi 2023 imajo strokovnega sogovornika v 
državni tehnični pisarni (DTP), v kateri nudijo 
svetovanje, strokovno in tehnično pomoč, 
saj po besedah župana razumejo, da se 
občine na terenu soočajo z zelo konkretnimi 
izzivi. »Ko se povežejo znanje države in 
izkušnje lokalne skupnosti, se lahko naredi 
največ za varnost in razvoj krajev. Z DTP so 
bile izvedene tehnične presoje in strokovne 
ocene ogroženih območij, kar je omogočilo 

Po občini se v letošnjem letu izvajajo številne 
investicije. Največ sredstev zanje prihaja iz 
naslova popoplavnih sanacij. 

V teku za 24 milijonov investicij   
Damjana Peternelj 

pravočasno pripravo dokumentacije za 
pridobitev državnih sredstev. Urad za 
zmanjševanje posledic naravnih nesreč 
pa je občini stalno v oporo pri finančnih in 
tehničnih postopkih za pridobivanje sredstev 
in potrjevanje projektov,« pove. »S tem 
pristopom je občini uspelo zagotoviti več 
milijonov evrov državnih sredstev za sanacijo 
plazov in izvedbo trajnih rešitev.« 
Pri nekaterih projektih so v zaključnih fazah 
izvedbe, pri drugih pa pri dopolnjevanju 
dokumentacije, ki bo osnova za podpis 
novih pogodb za financiranje. V prihodnje 
bodo v ospredju predvsem sanacije na 
cestah Bukovo–Jesenica, Jazne–Otalež, 
Reka–Bukovo ter na cesti v vas Poljane, 
vodotok Trševka je že v gradbeni izvedbi. 

Nova gradbišča odprle letošnje 
ujme 
Tudi letošnje poletne ujme so povzročile 
nekaj škode, predvsem na območjih, ki so 
že sicer bolj občutljiva zaradi konfiguracije 
terena. Skupno je na objektih v lasti občine 
ter na objektih javnih zavodov in ustanov, 
katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je 
občina, škoda ocenjena na dobrih 570 
tisoč evrov. V oceno so vključeni tudi 
stroški geotehničnih ukrepov, potrebnih za 
zagotovitev varnosti in stabilnosti terenov. 
Trenutno občina pripravlja vso potrebno 
dokumentacijo za oddajo zahtevkov in 
usklajevanje z državnimi službami, ki bodo 
omogočile povrnitev sredstev za sanacijo. 
»Gre torej za postopno, a sistematično 
pripravo, s katero občina zagotavlja, da 
bodo škode odpravljene strokovno in v 
sodelovanju z državnimi organi, tako kot pri 
vseh dosedanjih sanacijah,« še pojasnjuje 
Uršič. 

Pričakujejo še dodatnih 500 do 
800 tisočakov 
Če so se na občini v prvem obdobju 
osredotočili predvsem na večje in nujnejše 
projekte, pri katerih je (bilo) potrebno hitro 
zagotoviti stabilnost terena in varnost 
prebivalcev oz. infrastrukture, bodo v 
prihodnje nadaljevali z načrtovanjem 
in pripravo ostalih poplavnih projektov, 
ki zajemajo manjše posege, a so za 
posamezne skupnosti enako pomembni. 
Na podlagi trenutnih ocen pričakujejo, da bo 
za te projekte iz naslova rednih programov 
poplavne sanacije možno zagotoviti 
dodatnih 500.000 do 800.000 evrov 
sredstev. 

Intenzivno projektiranje za 
Franjo 
Eden od največjih projektov ostaja sanacija 
Partizanske bolnice Branja. Trenutno 
že potekajo dela in zelo intenzivno 
projektiranje, ki mu bo sledila zahtevna 
terenska izvedba. Obnova je zastavljena v 
treh fazah. Za prvi dve fazi sta že podpisani 
dve glavni pogodbi, skupaj vredni približno 

6 milijonov evrov, in sicer za sanacijo 
plazu Zanjivč v višini 2,5 milijona evrov 
ter za izvedbo zaščitnih mrež v vrednosti 
3,2 milijona evrov. »Sočasno pripravljamo 
projektno dokumentacijo za dostopno 
pot do objektov ter dokumentacijo za 
sanacijo barak, ki predstavljajo osrednji 
del spomenika. Izvedba obnove barak je 
predvidena v letu 2026, v letošnjem letu pa 
bo objavljen razpis za izbor izvajalca. Če 
bo vse potekalo po načrtu, pričakujemo 
ponovno odprtje Partizanske bolnice Franja 
v letu 2027, ko bomo lahko obiskovalcem 
znova pokazali obnovljeno dediščino, ki 
predstavlja pomemben del naše zgodovine 
in identitete,« pojasnjuje potek del 
Uršič. 

Gradnja avtobusne 
postaje v zaključni fazi 
Potekajo pa še druge investicije, ki 
niso vezane (zgolj) na popoplavno 
obnovo. Do konca leta zaključujejo 
izgradnjo nove avtobusne postaje. 
Kot pojasnjuje župan, »gre za 
pomemben korak k celovitejši 
ureditvi središča naselja, ki bo za 
pešce in voznike bistveno prijetnejše 
in varnejše.« Dela so se nekoliko 
zamaknila, saj so bila predvsem 
zaradi sočasnih usklajevanj z 
Direkcijo Republike Slovenije za 
infrastrukturo (DRSI), ki je med 
gradnjo objavila razpis za celovito 
prenovo t. i. obvoznice skozi naselje 
Cerkno, zahtevnejša. DRSI je že 
izbral izvajalca in trenutno potekajo 
postopki za podpis pogodbe, ki 
bo omogočila začetek del še v 
letošnjem letu. Skupna vrednost 
projekta prenove znaša približno 1,2 
milijona evrov, pri čemer bo Občina 
Cerkno prispevala okoli 250.000 
evrov za ureditev javne razsvetljave, 
pločnikov in spremljajoče 
infrastrukture. Po načrtih bodo 

gradbena dela trajala približno deset 
mesecev, vključujejo pa tudi novogradnjo 
mostu čez vodotok Oresovka, kar bo 
pomembno izboljšalo prometno varnost in 
pretočnost na tem delu Cerknega. 
Za občino in prebivalce izjemno pomembni 
investiciji sta tudi izgradnja objekta Civilne 
zaščite, za katerega bo skupno namenjeno 
več kot 600 tisočakov, in ureditev novih 
prostorov Zdravstvene postaje Cerkno.
Gre se za zaključek projektiranja 
zdravstvene postaje, čemur bosta še v 
letošnjem letu sledila objava razpisa ter 
izbor izvajalca. Gradbena dela bi se začela v 
letu 2026. ₨

Za 7 % višje cene vrtčevskih 
oskrbnin 
Na zadnji, 25. seji občinskega sveta, ki 
je potekala 25. septembra, so svetniki z 
devetimi glasovi za in štirimi proti potrdili 
višje cene oskrbnin v Vrtcu Peter Klepec. 
Kot je poudaril ravnatelj OŠ Cerkno 
Mitja Dežela, se cene zvišujejo zaradi 
uskladitve z zvišanjem plač v javnem 
sektorju, ki vplivajo na kar 89 % cene 
oskrbnin, le zanemarljiv znesek pa 
predstavljajo cene materiala, storitev, 
živil. Izpostavil je še, da so v podobnem 
položaju vsi vrtci. 
Izpostavil je, da če svetniki novih cen 
ne bi potrdili, bi po sedmih letih zavod 
posloval z izgubo; v treh mesecih bi je 
imeli za 24.000 evrov. Ob tem je bilo s 
strani svetnikov slišati, da cene vrtca 
dvigujejo že petič v tem mandatu, da 
so v nekaterih drugih občinah nižje, in 
zato predlagali ravnatelju, da pripravi 
simulacijo razlik v ceni. Zanimalo jih 

je še, kdaj predvidevajo naslednjo 
podražitev. »Pred poletjem prihodnje 
leto se cena ne bo dvigala, razen če bo 
potrebno upoštevati božičnico … Če jo bo 
treba letos že izplačati, pa bo ta manko 
skoraj 40.000 evrov. V tem primeru bo 
treba cene spet zvišati proti koncu leta,« je 
bil jasen ravnatelj. 
Župan Gašper Uršič je ob tem opozoril, 
da je Občina Cerkno ena redkih občin, ki 
za otroke plačuje 30 evrov subvencije na 
otroka, in predlagal, da nove cene, višje 
za 7,10 %, sprejmejo, kar so svetniki tudi 
upoštevali. Za otroke prvega starostnega 
obdobja je tako od 1. oktobra nova cena 
namesto 715,95 evra 766,79 evra, za 
drugo starostno obdobje se je ta s 521,00 
evra zvišala na 546,90 evra, za poldnevni 
program pa s 402,34 evra na 421,31 evra. 
(CN) ₨
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Dela na avtobusni postaji v Cerknem se zaključujejo. 

Sanacija plazu nad Franjo se bo v skladu s pogodbo 
z izvajalskim podjetjem Zidgrad zaključila do konca 
oktobra.

Vrednost v € Projekt
V izvajanju 
2.500.000 Plaz Franja
3.200.000 Mreže Franja
1.400.000 Barake Franja, dostopna pot

233.000 Ureditve Bevkova ulica
494.000 Avtobusna postaja Cerkno

1.028.030 Obvoznica Cerkno
850.000 Športni park Cerkno

3.500.000 Kolesarska povezava 
1.500.000 Trševka – POLJANE

600.000 Plaz Bukovo–Jesenica 
113.000 SE Cerkno
671.310 OBJEKT Civilne zaščite CERKNO
120.000 Trebenče

Pred podpisi pogodbe, dopolnitve dokumentacije
1.200.000 Plaz Jazne

300.000 Cerkno Zakriž Stara Cesta
300.000 Reka–Bukovo (Zajc)
500.000 Podor Otalež
340.000 Lazec
500.000 Ovinek Bukovo

4.500.000 Zdravstvena postaja Cerkno
Ocenjena vrednost investicij v občini Cerkno
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V Zdravstvenem domu Idrija po zagotovilih 
direktorja mag. Tomaža Glažarja za zdaj uspešno 
rešujejo akutne težave na področju primarnega 
zdravstva, predvsem zaradi pomanjkanja 
družinskih zdravnikov. V Cerknem pa upajo na 
zagotovitev novih prostorov najkasneje jeseni 
prihodnje leto, saj bi se sicer lahko zgodilo, da 
kraj ostane brez ambulante otroškega in šolskega 
dispanzerja.    

Bitka s časom za nove prostore
v Cerknem 
Damjana Peternelj 

Kako rešujete težave z zagotavljanjem 
dostopa do družinskih zdravnikov?
Težave z zagotavljanjem zdravnikov v 
ambulantah družinske medicine (ADM) in 
v enoti nujne medicinske pomoči imamo 
že od leta 2021 oziroma še dlje. Zato 
da smo lahko zagotavljali zdravstvene 
storitve tistim, ki so zgubili zdravnika, smo 
vzpostavili t. i. »nadomestno« ambulanto. 
V njej so delali tudi vsi naši specializanti. 
Konec leta 2024 so zdravniki ugotovili, 
da tako ne gre več naprej, saj je ogrožena 
kakovost obravnav. Zato je ambulanta 
prenehala delovati. Zaradi zamude na 
Ministrstvu za zdravje smo šele februarja 
letos lahko postavili dodatno ambulanto 
za neopredeljene paciente. V januarju se je 
veliko pacientov opredelilo pri zdravnikih 
izven našega zdravstvenega doma. 

dni, avgusta pa je podaljšala ordinacijski čas 
še za 2 dni. S tem se je bistveno izboljšala 
dostopnost do zdravnika v ZD Idrija. 
Zelo zadovoljni smo, da nam je uspelo 
pridobiti novega zdravnika iz tujine, ki bo pri 
nas opravil specializacijo za družinskega 
zdravnika. S tem sledimo tradiciji v zadnjih 
petih letih, da vsako leto zaposlimo enega 
specializanta in tako zagotavljamo dobro 
izhodišče za bodočnost zdravstvenega 
doma.

Kar je dobra novica, saj se je s prvim 
septembrom v Zdravstveni postaji Cerkno 
upokojil zdravnik družinske medicine dr. 
Đorđe Fenjveši. 
Trenutno je zdravnik še vedno nosilec 
ambulante in se pacientom ni potrebno 
prepisovati. Tudi sam bo občasno še delal 
v ambulanti. Trenutno ga dvakrat na teden 
nadomešča stalna zdravnica, do trikrat 
na teden pa specializanti. Ob koncu leta 
pričakujemo prihod še enega specialista 
družinske medicine. Takrat bosta sedanja 
zdravnica, ki ga nadomešča, in novi zdravnik 
imela ambulanto, ki bo delovala štirikrat na 
teden. 

Spomladi ste na obisku pri državnem 
sekretarju na ministrstvu za zdravstvo 
poudarili, da kadrovsko stisko lahko rešijo 
le dolgoročni sistemski ukrepi, ki so jih 
direktorji zdravstvenih domov v regiji 
zdravstvenemu ministrstvu predlagali že 
pred štirimi leti. Se je na tem področju od 
tedaj kaj premaknilo?  
V tako kratkem času se ni nič zgodilo. Imam 
občutek, da so se na ministrstvu sprijaznili 
s tem, da nikoli ne bo dovolj zdravnikov 
družinske medicine. Iščejo obvode, namesto 
da bi se resno lotili iskanja rešitev, kako 
zagotoviti dodatne zdravnike v osnovnem 
zdravstvu. Eden od naših predlogov je bil, 
da se omeji vpis v druge specializacije, 
dokler ne bo dovolj zdravnikov v osnovnem 
zdravstvu. To se bojijo storiti, čeprav je bil v 
preteklosti takšen ukrep že izveden.

V Cerknem tako pacienti kot zaposleni v 
Zdravstveni postaji Cerkno težko čakajo 
predvideno selitev postaje in lekarne 
z obstoječe lokacije v upravno stavbo 
stare Ete. Kako kaže z novimi prostori 
za izvajanje zdravstvene dejavnosti v 

Cerknem? 
Zdravstveni dom Idrija se je zlasti v zadnjih 
letih zelo aktivno vključil v aktivnosti 
prizadevanja za prenovo stare Ete v 
zdravstveno postajo in skupaj z vodstvom 
Občine Cerkno smo dosegli, da je bilo 
pridobljeno gradbeno dovoljenje. Osebno 
sem pričakoval, da bo konec septembra 
prišlo do razpisa za izvedbo del, vendar 
se je zataknilo, ker še ni bila izdelana vsa 
projektna dokumentacija. Upam, da bo 
občini uspelo objaviti javni razpis vsaj 
do konca oktobra. S prenovo stavbe se 
namreč zelo mudi. Spomladi naslednje 
leto bo, po pričakovanjih, zaključila 
specializacijo zdravnica družinske medicine, 
ki bi lahko prevzela novo ambulanto v 
Cerknem. To pomeni, da bi v Cerknem 
imeli 2,8 ambulante ali skoraj eno več 
kot danes. Vendar to ni mogoče, dokler 
ne bodo zagotovljeni prostorski pogoji 
za delo. Poleg tega bo v začetku jeseni 
prihodnje leto s specializacijo iz pediatrije 
zaključila tudi zdravnica, ki je namenjena 
za delo v ambulanti pediatrije v Cerknem. 
Če zdravstvena postaja do takrat ne bo 
končana, bi se nam lahko zgodilo, da 
Cerkno ne bi dobilo ambulante otroškega in 
šolskega dispanzerja. Zato je bitka s časom 
postala zelo pomembna in je lahko usodna, 
če jo zgubimo. 
Z Občino Cerkno zelo dobro sodelujemo, 
lahko bi rekel vzorno. Razumemo pa tudi, 
da tako majhen kolektiv ne more delati 
čudežev. 

Z avgustom je ZD Idrija vključen tudi 
v dispečersko službo zdravstva. Kaj 
konkretno to pomeni za Idrijsko-
cerkljansko in na kakšen način ta služba 
deluje? 
Dispečerska služba zdravstva je bila 
ustanovljena z namenom zagotoviti 
enako dostopnost do nujne medicinske 
pomoči ter do nujnih, nenujnih in sanitetnih 
prevozov pacientov na območju celotne 
države. Z njeno pomočjo naj bi izboljšali 
kakovost storitev nujne medicinske pomoči 
ter posledično dolgoročno preživetje 
in kakovost preživetja v primerih izven- 
bolnišničnega zastoja srca in drugih 
življenjsko ogrožajočih stanjih. Omogočala 
naj bi racionalizacijo delovanja nujne 
medicinske pomoči ter nujnih, nenujnih in 
sanitetnih prevozov pacientov in izboljšala 
pripravljenost zdravstva za delovanje 
v primeru posebnih oziroma izrednih 
dogodkov, npr. množičnih nesreč. Zato smo 
veseli, da smo se po več kot 2 letih uspeli 
vključiti. Za paciente to pomeni, da naj bi 
bili v nujnih primerih oskrbljeni, tudi če bi 
bile ekipe ZD Idrija že zasedene. Po novem 
nujnih vozil in ekip ne pošilja več dežurni 
zdravnik, ampak ekipa dispečerskega 
centra, dosegljiva na številki 112. 

S kakšnimi izzivi se sicer še srečujete v 
zavodu in kako ti vplivajo na poslovanje 
zavoda? 
Še vedno je največji izziv zagotavljanje 
ustreznega kadra v ambulantah družinske 

medicine, nujne medicinske pomoči, 
dispanzerja za žene, zobozdravstva 
in centra za krepitev zdravja otrok in 
mladostnikov. Izostanek zdravnikov 
nadomeščamo z nadurami in po novem s 
»supernadurami« ter zunanjimi sodelavci. 
Vse to je bistveno dražje, kot nam vlada 
prizna v cenah zdravstvenih storitev. Zato 
imamo velik primanjkljaj pri izvajanju službe 
nujne medicinske pomoči. Po zaključku 
pandemije je vlada močno zategnila pas 
pri izvajalcih zdravstvenih storitev in nam 
že tretje leto ne prizna povišanja cen, vsaj v 
skladu z inflacijo. 
Še posebej nam je življenje zagrenil nov 
Zakon o zdravstveni dejavnosti, zato smo 
že ukinili samoplačniško ortopedsko 
ambulanto. Po novem ne bomo mogli 
več izvajati protetike v zobozdravstvu, 
če ne bomo uspeli sami zagotoviti 
zobozdravstvenega tehnika. Občini bosta 

»Sprejetje zakona so na Ministrstvu 
za zdravje razglašali kot zaščito 
javnega zdravstva. Kot vse kaže, se 
bodo po njegovem sprejetju okrepili 
zasebniki v javnem zdravstvu, 
zdravstveni domovi pa se bomo 
ošibili.«

»V začetku jeseni prihodnje leto bo 
specializacijo iz pediatrije zaključila 
tudi zdravnica, ki je namenjena 
za delo v ambulanti pediatrije v 
Cerknem. Če zdravstvena postaja 
do takrat ne bo končana, bi se nam 
lahko zgodilo, da Cerkno ne bi dobilo 
ambulante otroškega in šolskega 
dispanzerja. Zato je bitka s časom 
postala zelo pomembna in je lahko 
usodna, če jo zgubimo.«

Julija 2025 je zaradi zaključka specializacije 
z delom začela nova specialistka, ki je 
najprej delala v ambulanti ADM v obsegu 2 

mag. Tomaž Glažar

morali razpisati koncesije za sanitetne 
in nenujne prevoze, ker sami nimamo 
možnosti, da bi jih opravili v takšnem 
obsegu, kot smo jih z zunanjimi sodelavci 
opravljali doslej. Sprejetje zakona so na 
Ministrstvu za zdravje razglašali kot zaščito 
javnega zdravstva. Kot vse kaže, se bodo 
po njegovem sprejetju okrepili zasebniki v 
javnem zdravstvu, zdravstveni domovi pa se 
bomo ošibili. 

Kakšne pa imate načrte v prihodnje? 
Ravno v teh dneh smo začeli s prenovo 
laboratorija. S tem se bodo bistveno 
izboljšale razmere v tej dejavnosti. 
Preko Občine Cerkno bomo, s sredstvi 
državnega proračuna, nabavili novo vozilo 
urgentnega zdravnika. Pripravljamo razpis 
za nabavo novega reševalnega vozila, ki 
ga delno financirata občini Idrija in Cerkno, 
delno pa ga bomo iz lastnih sredstev. Zelo 
dobrodošlo bi bilo, da bi uspeli za nakup 
reševalnega vozila pridobiti tudi kakšna 
donatorska sredstva, saj bo to za nas velik 
zalogaj. 
Sicer pa se v zadnjih mesecih intenzivno 
ukvarjamo z izvedbo sanacijskih ukrepov, 
ki naj bi nam zagotovili nekoliko vzornejše 
poslovanje. ₨
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Dolgotrajna oskrba, ena večjih sprememb v sistemu skrbi za 
starejše, bo kmalu zaživela tudi v občinah Idrija in Cerkno. V Domu 
upokojencev Idrija se na novosti aktivno pripravljamo, da bo lahko 
dolgotrajna oskrba, o kateri se je v zadnjih letih veliko govorilo, 
postala tudi del našega vsakdana. 

Dolgotrajna oskrba v občinah 
Idrija in Cerkno
Dom upokojencev Idrija

Najprej bo dolgotrajna oskrba zaživela na terenu, v 
domačem okolju ljudi. Dogovori med občinama Idrija 
in Cerkno ter izvajalcem so že v zaključnih fazah, zato 
pričakujemo skorajšnji podpis dogovorov in vpis Doma 
upokojencev Idrija v register izvajalcev dolgotrajne oskrbe. 
To nam bo omogočilo, da bomo storitve dolgotrajne oskrbe 
na domu pri prvih uporabnikih verjetno začeli izvajati v 
mesecu decembru.
Prvega decembra naj bi začeli izvajati dolgotrajno oskrbo 
tudi v instituciji. Naši sedanji stanovalci v enoti Idrija so v 
podpis že prejeli soglasja za prevedbo iz sedanje kategorije 
oskrbe v kategorijo dolgotrajne oskrbe. Center za socialno 
delo (CSD) bo za vsakega stanovalca pripravil odločbo, 
ki bo določala, katere pravice iz dolgotrajne oskrbe mu 
pripadajo. Na podlagi odločbe se bodo vlagatelji odločili, 
ali bodo koristili pravice po Zakonu o dolgotrajni oskrbi ali 
pa bodo še naprej ostali uporabniki storitev po dosedanjem 
sistemu, ki ga ureja Zakon o socialnem varstvu. Glede tega 
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Naslov vstopne točke za dolgotrajno oskrbo na 
Primorskem: CSD Severna Primorska, Delpinova 
18 B, 5000 Nova Gorica; 
e-naslov: dolgotrajna.csdsprim@gov.si. 

Obrnete se lahko tudi na Tino Wahl iz enote 
Idrija, tel. št.: 051 211 909, 05 330 29 25; 
e-naslov: tina.wahl@gov.si. 
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se stanovalci in njihovi svojci lahko posvetujejo s socialno 
delavko ali glavno medicinsko sestro v enoti Idrija.
Kandidati, ki so v preteklosti že vložili vlogo za sprejem 
v dom po sedanjem sistemu in so bili uvrščeni v čakalno 
vrsto, bodo ostali na seznamu čakajočih. Ker pa bo za 
dolgotrajno oskrbo v instituciji vzpostavljena nova čakalna 
vrsta, je pričakovati, da se bo obstoječa vrsta podaljšala. 
Zato vsem kandidatom priporočamo, da tudi sami 
oddajo vlogo za dolgotrajno oskrbo na vstopno točko pri 
pristojnem CSD, kjer bodo preverili izpolnjevanje pogojev. 
Na podlagi odločbe CSD se bodo kandidati lahko odločili, ali 
želijo čakati v eni ali v obeh čakalnih vrstah. 
V prihajajočih mesecih se nam torej obetajo konkretni 
koraki v smer uvedbe dolgotrajne oskrbe. Naš cilj je, da 
prehod poteka čim bolj jasno in brez zapletov – tako za 
naše stanovalce kot za tiste, ki bodo pomoč prejemali 
doma. ₨
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Krepilne rešitve za zdravo 
delovno okolje
ETA CERKNO

ETA Cerkno je bila uspešna pri prijavi na javni razpis 
Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije za 
sofinanciranje preventivnih projektnih programov 
ohranjanja poklicnega zdravja in promocije zdravja na 
delovnem mestu za obdobje 2025–2027, zato bomo 
v naslednjih dveh letih projektne aktivnosti usmerili v 
problematiko kostno-mišičnih obolenj, ki so v podjetju 
najpogostejši vzrok bolniške odsotnosti. 

Ker se je reševanja problematike potrebno lotiti 
sistematično in z dolgoročno vizijo, da zaposlenim 
pomagamo, da bodo lažje opravljali delo, smo v 
sodelovanju s pooblaščeno medicino dela identificirali 
vsa tista delovna mesta, ki so z vidika ergonomije najbolj 
problematična. Sledil je ogled delovnih mest in procesov 
z namenom iskanja najustreznejših ergonomskih 
rešitev. Trenutno že poteka nabava delovne opreme 
in pripomočkov, ki bodo zaposlenim v pomoč pri 
vsakodnevnem delu. 
Naša prva izvedena delavnica je bila namenjena 
načrtovalcem delovnih mest in tehnologom. Primarij 
Bojan Pelhan, dr. med., je predstavil praktične primere, 
kako lahko z uporabo ergonomskih smernic že v fazi 
načrtovanja bistveno izboljšamo udobje, varnost in 
učinkovitost delovnih mest. 
Druga izvedena delavnica z naslovom Zdrava hrbtenica 
je bila namenjena zaposlenim, ki želijo ohraniti zdravo 
hrbtenico in se izogniti bolečinam, ki jih prinaša sodoben 
delovni tempo. Izvajalka Tina Pahor, prof. športne vzgoje 

Izdelali 190-milijonti 
termostat! 
Zadnji septembrski dan so v podjetju ETA v delovni enoti 
Termoregulator izdelali 190-milijonti termostat 55.17. Kot 
so zapisali v novici, ki so jo delili z vsemi zaposlenimi, se 
je proizvodnja začela novembra 1998, ko je bila izdelana 
nulta serija 
termostatov. 
Od takrat do 
danes so z rastjo, 
inovacijami in 
predanostjo 
ustvarili izjemno 
zgodbo o uspehu. 
Ob tej priložnosti 
so se v podjetju 
zahvalili vsem 
zaposlenim, 
s katerimi so 
mejnik proslavili s torto. (CN) ₨

in osebna trenerka, je s pomočjo teorije in praktične 
izvedbe vaj prikazala, kako že z nekaj minutami gibanja 
na dan poskrbimo za boljše počutje in sprostitev 
zakrčenih mišic, ki vodijo do dolgoročnih kostno-
mišičnih težav. 
Naslednji korak projekta bo izvedba več delavnic o 
pravilnem premeščanju bremen in bodo namenjene 
vsem, ki se pri delu srečujejo s fizičnimi obremenitvami. 
Udeleženci bodo spoznali pravilne tehnike dvigovanja, 
prenašanja in premikanja bremen ter praktične načine, 
kako zaščititi svoj hrbet in zmanjšati tveganje za 
poškodbe.
Projekt Okrepi, kot nakazuje že ime, s svojimi aktivnostmi 
krepi zavedanje, da je zdravo delovno okolje temelj, 
brez katerega ne moremo pričakovati niti zadovoljnih 
in motiviranih zaposlenih niti dolgoročno uspešnega 
poslovanja organizacije. Z majhnimi spremembami 
lahko vsak posameznik prispeva k boljšemu počutju, 
večji varnosti in večji učinkovitosti pri delu.  ₨
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Krožno gospodarstvo – manj odpadkov, 
več ponovne uporabe
Termin krožno gospodarstvo se morda sliši zapleteno, vendar je v resnici preprost. Je 
gospodarski model, ki temelji na zmanjševanju odpadkov, ponovni uporabi virov ter 
ponovni uporabi, popravilu in ohranjanju materialov v obtoku čim dlje. V nasprotju z 
linearnim modelom »vzemi – uporabi – zavrzi« krožno gospodarstvo deluje po načelu 
»oblikuj – uporabi – ponovno uporabi – recikliraj«. Cilj krožnega gospodarstva je 
ustvariti sistem, v katerem se naravni viri uporabljajo učinkoviteje, odpadki pa postanejo 
surovine za nove izdelke. Na ta način zmanjšujemo tudi vpliv na okolje in porabo 
energije. 

Krožno gospodarstvo je prihodnost trajnostnega razvoja. 

Krožno gospodarstvo v praksi
Popravilo in ponovna uporaba: Namesto da predmete zavržemo in kupujemo nove, jih 
poskusimo popraviti ali ponovno uporabiti. Servisirajmo aparate in vozila, popravimo 
igrače, oblačila ter pohištvo. Izogibajmo se nepotrebnim nakupom – premislimo, ali 
predmet res potrebujemo, in preverimo, ali ga lahko najdemo v izmenjevalnicah oblačil 
ali centrih ponovne uporabe. Kupujmo kakovostne izdelke z daljšo življenjsko dobo.

Ponovno polnjenje embalaže: Izogibajmo se nepotrebni embalaži in kadar je le mogoče, 
uporabljajmo polnilnice za detergente, šampone in živila (na primer mlekomate ali 
jajcemate). Na ta način zmanjšujemo količino odpadne embalaže ter hkrati podpiramo 
lokalna, trajnostno naravnana podjetja.

Kompostiranje: Biološke odpadke kompostirajmo in pridobljeni kompost uporabimo za 
gnojenje domačega vrta. 

Ločevanje odpadkov: Z doslednim ločevanjem odpadkov poskrbimo, da se embalaža, 
papir in steklo ter drugi ločeno zbrani odpadki reciklirajo ter ponovno uporabijo pri 
izdelavi novih izdelkov.

Vedno pa velja: Najboljši odpadek je tisti, ki ga ni!

Glavna načela krožnega gospodarstva

1.	Zasnova brez odpadkov in onesnaževanja

Izdelki in procesi naj bodo že v zasnovi takšni, da preprečujejo nastanek odpadkov 
in zmanjšujejo škodljive vplive na okolje.

2.		Ohranjanje izdelkov in materialov v uporabi

Izdelki naj se popravijo, nadgradijo, ponovno uporabijo ali reciklirajo. Namesto da 
nekaj zavržemo, poiščemo načine za novo uporabo.

3.	Obnova naravnih sistemov

Krožno gospodarstvo podpira naravne procese – npr. s kompostiranjem organskih 
odpadkov, ki se vrnejo v zemljo kot hranila.

Krožno gospodarstvo tudi v Zbirnem centru Ljubevč
V letošnjem letu smo v sodelovanju z Mladinskim centrom Idrija zagnali projekt Za 
Panucat, v okviru katerega lahko občani enostavno oddajo ali prevzamejo rabljene, a 
še vedno uporabne predmete. Cilj pobude je spodbuditi ponovno uporabo izdelkov, 
zmanjšati količino odpadkov ter krepiti zavest o trajnostnem načinu življenja v lokalni 
skupnosti.
Projekt se je že izkazal za uspešnega – številni izdelki so našli nove lastnike, kar 
dokazuje, da so prebivalci pripravljeni sodelovati pri ustvarjanju odgovornega sistema 
ravnanja z odpadki. Vabljeni, da se nam pridružite!  (Komunala d.o.o.) ₨
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V podjetju ETA smo v letošnjem letu prejeli več priznanj tako 
doma kot v tujini, kar potrjuje, da uspešno uresničujemo cilje 
trajnosti, kakovosti in učinkovitosti.
Na mednarodnem menedžerskem srečanju v Biberachu 
smo za skupni projekt optimizacije ulitkov grelne plošče 
podjetja ETA Cerkno in poslovne enote Food Preparation 
prejeli mednarodno priznanje za okoljske izboljšave. S 
projektom smo zmanjšali porabo materiala za ulitke grelnih 
plošč za približno 270 ton, kar pomeni približno 544 ton 
manj izpustov CO2. Z optimizacijo debeline traku za prelivni 
obroč smo letno prihranili 10 ton nerjavečega jekla in 52 ton 
izpustov CO2. Naša zmaga v kategoriji, v kateri smo prejeli 
več kot polovico glasov, potrjuje, da nas povezuje močno 
sodelovanje med enotami in skupna zaveza k zmanjševanju 
ogljičnega odtisa, porabe naravnih virov in energije.

Na nacionalni ravni smo prejeli certifikat Zelena smer, 
ki potrjuje sistematično usmerjenost v trajnostni razvoj, 
učinkovito rabo virov in zmanjševanje vplivov na okolje. 
Certifikat temelji na našem prizadevanju za trajnost pri 
uporabi sanitarnega papirja: porabo zmanjšujemo z 
izbiro kompaktnih pakiranj in ustreznih dozirnih naprav, 
uporabljamo trajnostne, okolju prijazne izdelke in
spodbujamo okolju prijazno delovanje.

Prejeta plaketa odličnosti pa je priznanje za pomemben 
prispevek k trajnostnemu varovanju okolja, saj smo 
podjetju Biotera v predelavo v obnovljiv vir energije predali 
4840 kilogramov organskih odpadkov, s čimer smo 
zmanjšali izpuste CO2 za 402 kilograma. (ETA Cerkno) ₨

Ponosni na skupne dosežke – priznanja za 
odličnost, trajnost in inovacije

Predstavniki ETE Cerkno ob prejemu nagrade E.G.O. Planet Award 2024
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13Turizem

Največji obisk smo, skladno s preteklimi 
sezonami, zabeležili v poletnih mesecih, 
predvsem julija in avgusta, ko Cerkno zaživi 
v vsej svoji pestrosti. V tem času nas obišče 
največ domačih in tujih gostov, kar potrjuje 
vlogo poletja kot vrhunca turistične sezone.
Za zanimiv preobrat je poskrbel rezultat 
letošnjega aprila, ki je postregel z 
nepričakovano številčnim obiskom. V tem 
mesecu je bilo zabeleženih 521 prihodov 
in 1.559 prenočitev, kar predstavlja 
kar 46,3-odstotno rast prihodov ter 
54,4-odstotno rast prenočitev glede na april 
2024. Zanimivo je, da so aprila prevladovali 
domači turisti (58,5 %), kar dodatno potrjuje, 
da Cerkno postaja vse bolj privlačna 
destinacija tudi v predsezoni.
Zanimiv je tudi podatek o izvoru 
obiskovalcev. Kar 78,6 odstotka vseh gostov 
je letos prihajalo iz tujine, kar potrjuje, 

da se Cerkno vse bolj uveljavlja tudi na 
mednarodnem turističnem zemljevidu. 
Domači turisti so predstavljali 21,4 odstotka 
vseh prihodov, kar nakazuje na precejšen 
potencial za rast znotraj slovenskega trga.
Med tujimi obiskovalci še vedno 
izstopajo gosti iz Nemčije, Češke, Poljske, 
Nizozemske in Francije, ki ostajajo 
ključni ciljni trgi za nadaljnje promocijske 
aktivnosti.
Podatki za pomladno-poletno obdobje 
potrjujejo, da se Cerkno uveljavlja kot vedno 
bolj priljubljena destinacija, ne le v glavni 
sezoni, temveč tudi zunaj nje. To odpira 
nove možnosti za razvoj turizma skozi vse 
leto in ustvarja priložnosti za oblikovanje 
celovite turistične ponudbe.
Zavod za turizem Cerkno bo tudi v prihodnje 
osredotočen na krepitev prepoznavnosti 
destinacije in izboljšanje kakovosti 

Skoraj petino več prihodov turistov 

Med petimi 
najzanimivejšimi 
izletniškimi točkami 
v Sloveniji 
Arheološki park Divje babe se 
je uvrstil med najboljših pet 
v kategoriji Izletniške točke 
na letošnjem že 34. natečaju 
Turistične zveze Slovenije Moja 
dežela – znak gostoljubnosti 
2025. Natečaj, ki poteka pod 
častnim pokroviteljstvom 
predsednice Republike 
Slovenije Nataše Pirc Musar, 
je eden najpomembnejših 
vseslovenskih izborov na 
področju turizma, vezan na 
urejenost in gostoljubnost 
destinacije.
Uvrstitev med najboljših pet pomeni, da 
se bo arheološki park potegoval tudi za 
prestižni zeleni znak gostoljubnosti, ki ga 
bo določilo spletno glasovanje, zmagovalci 
pa bodo razglašeni 10. novembra na Dnevih 
slovenskega turizma na Brdu pri Kranju. 
Slavnostni dogodek bo predstavljal vrhunec 
jubilejnega praznovanja ob 120-letnici 
delovanja Turistične zveze Slovenije.
Arheološki park Divje Babe je eno 
najpomembnejših prazgodovinskih 
najdišč na svetu. Obiskovalcem ponuja 
edinstveno doživetje, v središču katerega 

je digitalizirana predstavitev jame z 
zgodbo o najstarejšem glasbilu na svetu 
– neandertalčevi piščali. Obisk parka 
obiskovalcem približa skrivnostno življenje 
neandertalca in bogato prazgodovinsko 
dediščino Cerkljanskega.
Uvrstitev med najboljše je pomembno 
priznanje za celotno destinacijo Cerkno. 
Potrjuje, da imata kulturna in naravna 
dediščina Cerkljanskega izjemno vrednost 
in prepoznavnost v slovenskem prostoru, 
hkrati pa daje dodatno spodbudo za 
nadaljnji razvoj trajnostne, inovativne in 
gostoljubne turistične ponudbe.
(Zavod za turizem Cerkno) ₨

»En evro od Divjih bab 
za obnovo Franje« v 
vrhu zglednih praks
Konzorcij Slovenia 
Green bo konec 
novembra na Bledu 
razglasil najboljše 
zelene prakse 
slovenskih destinacij 
po izboru preveriteljic in 
javnosti. Med sedmimi 
izbranimi praksami, ki 
so bile v preteklem letu 
prepoznane kot zgledne 
in navdihujoče, je tudi 
cerkljanska pobuda En 
evro za obnovo Franje 
od vsake vstopnice v Divje babe.
Na pobudo Zavoda za turizem Cerkno in 
v sodelovanju z Mestnim muzejem Idrija 
bo v letošnji sezoni vodenih ogledov 
Arheološkega parka Divje babe od vsake 
prodane vstopnice en evro namenjen 
obnovi Partizanske bolnice Franja, ki je bila 
julija 2023 poškodovana v neurju. Pobuda 
združuje dve ključni identiteti destinacije, 
bogato prazgodovinsko dediščino in spomin 
na drugo svetovno vojno, ter simbolizira 
solidarnost in povezovanje lokalnih 
institucij.
Pobuda ni le finančna podpora, ampak 
predvsem spodbujevalec trajnostne zavesti 
med obiskovalci in širšo skupnostjo. Gre za 
preprost, a učinkovit način, kako lahko vsak 

obiskovalec soustvarja zgodbo podpore 
in odgovornosti za ohranjanje kulturne 
dediščine.
Destinacija Cerkno je ena izmed šestdesetih 
Slovenia Green destinacij. K Zeleni shemi 
slovenskega turizma je med prvimi petimi 
pristopila leta 2015, kar potrjuje dolgoletno 
zavezanost k trajnostnemu razvoju. O 
doslednem zasledovanju trajnostno 
naravnanih ciljev priča tudi dejstvo, da je 
Cerkno v letošnjem letu ohranilo zlati znak 
Slovenia Green.
Ob razglasitvi najboljših praks konec 
novembra bodo pomembno vlogo odigrali 
tudi glasovi javnosti, zato lepo vabljeni, da s 
svojim glasom podprete to zeleno solidarno 
zgodbo. (Zavod za turizem Cerkno) ₨

Turizem v Občini Cerkno je v letošnji pomladno-
poletni sezoni dosegel pomemben napredek. Po 
podatkih Statističnega urada Republike Slovenije 
je bilo med aprilom in avgustom 2025 zabeleženih 
5.344 prihodov turistov in 16.171 prenočitev. To 
pomeni 18,8 odstotka več prihodov in 5,2 odstotka 
več prenočitev v primerjavi z enakim obdobjem 
lani, kar kaže na vztrajno rast zanimanja za našo 
destinacijo.

turistične ponudbe. Trenutni rezultati 
potrjujejo, da so dosedanja prizadevanja 
v smeri razvoja in trajnostnega turizma 
obrodila pozitivne rezultate. Povečanje 
števila obiskov, tako med domačimi kot 
tujimi gosti, dokazuje uspešnost teh 
prizadevanj.
Vse vključene strani, med njimi turistični 
ponudniki, lokalna društva, prostovoljci in 
Občina Cerkno, so pomembno prispevali k 
uspešni turistični zgodbi. Skupaj gradimo 
Cerkno kot prepoznavno, gostoljubno 

in trajnostno destinacijo, ki ne privablja 
obiskovalcev le poleti, temveč skozi vse 
leto. (Zavod za turizem Cerkno) ₨
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14 Sožitje generacij

Po spomine – ne le zato, da bi se ozirali 
nazaj, temveč zato, da bi vedeli, kako naprej 
Marijan Platiše

Številčna skupina ljubiteljev 
strelstva, med katerimi so 
bili poleg vojnih veteranov, 
častnikov in veteranov 
društva Sever tudi cerkljanski 
taborniki, se je na strelišču 
Lajše nad Cerknim zbrala na 
strelskem urjenju z različnimi 
kratkocevnimi orožji, predvsem 
pištolami in revolverji. Na Lajšah 
so v osamosvojitveni vojni za 
Slovenijo pripadniki cerkljanske 
čete Teritorialne obrambe Idrija 
varovali cestno barikado ter 
nadzirali promet in preprečevali 
premike JLA na relaciji Škofja Loka–
Cerkno.
Potek strelskega urjenja so pripravili 
člani Območnega združenja slovenskih 
častnikov Idrija - Cerkno, ki poleg svojih 
članov in vojnih veteranov prostovoljno že 
tradicionalno vzdržuje stik tudi z mlajšimi 
občani, zlasti s taborniki Roda aragonitnih 
ježkov iz Cerknega, ki jih zanimajo strelske 
veščine. S tovrstnimi aktivnostmi delno 
zapolnjujejo veliko vrzel, ki je v državi 
nastala s popolno opustitvijo obrambno-
varnostnih vsebin v šolskem sistemu 

Vojne veterane, častnike ter druge ljubitelje 
pohodništva in strelstva je 12. oktobra združilo 
ohranjanje spomina na dogodke iz časa NOB in 
osamosvojitvene vojne na Cerkljanskem.

ter z opustitvijo obveznega služenja 
vojaškega roka, in jim skušajo na zanimiv in 
nevsiljiv način prikazati pomen obrambno-
varnostnega delovanja ter osnovnih vojaških 
veščin.
Lepa skupina pohodnikov iz različnih 
krajev pa se je v organizaciji Območnega 
združenja veteranov vojne za Slovenijo Idrija 
- Cerkno zbrala pred Cerkljanskim muzejem, 
od koder jih je Vlado Sedej, vojni veteran 
in prekaljen planinski vodnik, popeljal na 
pohod po spominski Poti partizanskih 
smučin. 

Po pestrem poletju cerkljanski skavti 
v novo skavtsko leto    
Alenka Mavri, skavti Cerkno 1
Skupina popotnikov 
in popotnic, 
opremljenih samo 
s polnimi nahrbtniki 
in dobro voljo, se je 
v začetku avgusta 
podala na potovalni 
tabor. Pot nas 
je najprej peljala 
do Šempetra pri 
Savinji, nato pa 
smo po Savinjski 
dolini vsak dan 
napredovali malo 
dlje in končali našo 
pot v Logarski 
dolini en teden 
kasneje. Tabor 
je bil vsak dan 
napolnjen z učenjem, utrjevanjem tako 
naših prijateljstev kot tudi podplatov, veliko 
mero smeha in osebnega zadovoljstva po 
prehojeni poti. 

Po končanih aktivnostih so se pohodniki 
in strelci zbrali v Cerknem, kjer so si v 
gostilni Pr' Štruklu ogledali priložnostno 
fotografsko razstavo o 
delovanju cerkljanske čete 
in četrte čete Jurišnega 
odreda četne sestave 
Teritorialne obrambe Idrija, 
ki sta v osamosvojitveni 
vojni za Slovenijo delovali 
na Cerkljanskem. O tem 
ter o dosedanjih druženjih 
ljubiteljev strelstva in 
pohodništva, povezanih z 
ohranjanjem spomina na 
ta pomembna dogajanja, je 
spregovoril Marijan Platiše.
Srečanje so udeleženci 

Skupina izvidnikov in vodnic pa se je to 
poletje družila v divjini, skupaj z liki iz 
risanke V višave. Z Russlom, Karlom in 
psom smo lovili pukleža, raziskovali nove 
kraje in se trudili Russlu pridobiti še zadnji 

zaključili ob skupni malici, prijetnem 
druženju ter izmenjavi spominov, vtisov in 
mnenj o dopoldanskem dogajanju. ₨

našitek. Kot po navadi ni šlo vse po planu, 
saj se nam je puklež izmuznil, kljub temu pa 
smo se naučili pomembne lekcije, da ni vse, 
kar je zlomljeno, za na odpad, in da je pot 
pomembnejša od cilja. Teden, poln sekanja, 
žaganja, smeha in krikov (navdušenja, pred 
jedjo, zaradi mrzle vode ...), smo zaključili 
z obljubami – pet novincev je postalo del 
svetovne skavtske družine.
V začetku oktobra smo začeli novo 
skavtsko leto, ki bo zagotovo polno 
presenečenj, novih znanj in prijateljstev, 
odkrivanja skrivnosti narave in seveda 
druženja. Vsi od vključno 5. razreda naprej 
ste lepo povabljeni, da se nam pridružite in 
odkrijete, kaj pomeni živeti kot skavt, kakšen 
je občutek, ko te prevzame skavtski duh, 
kako se naučiti osnov preživetja v naravi in 
še mnogo nepredstavljivih stvari. Spremljate 
nas lahko na socialnih omrežjih Instagram 
in Facebook pod imenom Skavti Cerkno 1, 
kjer boste obveščeni tudi o vseh dogodkih, 
ki jih bomo organizirali (delavnica adventnih 

venčkov, sprejem Luči miru iz Betlehema …).
Bodite pripravljeni in srečno pot! ₨
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DPM Cerkno uspešno v zaključek 
leta 2025
Začetek leta 2025 nas je postavil 
pred vprašanje, kje bomo našli 
finančna sredstva za vse naše 
zamisli, a hkrati smo si obljubili, 
da naših malih prijateljev ne 
bomo razočarali. Sledili smo 
vsem možnim razpisom, se nanje 
prijavljali in sreča nam je bila 
naklonjena. Tako smo uresničili vse 
naše ideje, pri tem pa je sodelovalo 
več kot 260 otrok. 
Nabor vsebin je bil pester – od 
legorobotike, izletov, dveh obiskov 
adrenalinskega parka, obiska pri 
Piki Nogavički, kina, ustvarjalnih 
delavnic, lutkovnega gledališča in 
Hiše iluzij v Ljubljani do kuharskih 
delavnic. Do konca leta pa nas 
čakata še Pepijev srečelov na 
Miklavžev večer s prižigom lučk, 
ki ga pripravljamo v sodelovanju z 
Zavodom za turizem Cerkno, in tradicionalni 
decembrski koncert za babice in dedke v 
glasbeni šoli v drugi polovici decembra. 
Vse srečke na srečelovu bodo dobitne, lepo 
vabljeni na oba dogodka. 
Bili smo tudi humanitarni. S pomočjo 
Poštarja Pavlija in Zveze prijateljev mladine 
Slovenije (ZPMS) smo pomagali več kot 20 
družinam iz naše občine, tako pri nakupu 
delovnih zvezkov kot z brezplačnimi zvezki 
in drugimi šolskimi potrebščinami. Teh je še 
nekaj na zalogi.
Prostovoljci smo v tem letu prispevali 
več kot 250 ur svojega časa, s čimer smo 

omogočili izvedbo vseh aktivnosti. Zelo 
smo zadovoljni tudi z obiskom staršev, 
ki ostajajo na naših druženjih in nudijo 
pomoč pri izvedbi delavnic. Če bi se nam 
še kdo želel pridružiti, ga z veseljem 
sprejmemo (tel. št.: 031 781 877, e-naslov: 
dpmcerkno@gmail.com). 
Za pomoč se v imenu društva in otrok 
zahvaljujemo podjetju ETA Cerkno, d. o. o., 
Občini Cerkno, Zavarovalnici Triglav (Nova 
Gorica), ZPM Slovenije in Urški Lahajnar
Ubajiogu. (Alenka Lahajnar, Društvo
prijateljev mladine Cerkno) ₨
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Pihnfest znova napolnil ulice 
Cerknega z glasbo
Prvo septembrsko soboto je Cerkno 
ponovno zaživelo v ritmih korakov in 
melodij, saj je Društvo godbenikov 
Cerkno tradicionalno organiziralo 
mednarodni glasbeni festival 
Pihnfest. Dogodek, ki že vrsto let 
povezuje godbenike iz različnih 
krajev in držav, je tudi letos navdušil 
obiskovalce ter napolnil ulice z 
glasbo in dobro voljo.
Popoldne so godbeniki s korakanjem 
in igranjem popestrili mestne 
ulice, nato pa se zbrali na glavnem 
trgu, kjer se je vsaka sodelujoča 
godba predstavila s krajšim koncertnim 
programom. Poleg domačih godbenikov so 
letos nastopili še Nuova Banda di Carlino 
iz Italije, Pihalni orkester Tolmin in Pihalni 
orkester Škofja Loka. Skupaj so ustvarili 
pravo glasbeno doživetje, ki potrjuje, da 
Pihnfest ostaja nepogrešljiv del kulturnega 
utripa Cerknega.
Letos je bila izvedba festivala za domače 
godbenike poseben izziv tudi zato, ker smo 
se po več letih preselili iz starih prostorov 
nad bazenom v nove na lokaciji stare Ete. 
Selitev je bila v resnici edina možnost, ki 
nam je bila na voljo, za kar se lastnikom 
iskreno zahvaljujemo. Kljub temu pa prostori 
po svoji naravi niso dolgoročno primerni 

za dejavnost, kot je godbeništvo, zato 
ostajamo v upanju, da bomo v prihodnje 
našli ustreznejšo rešitev, ki bo omogočala 
še kakovostnejše delo in ustvarjanje. 
Kljub spremembam in prilagajanju na novo 
okolje pa smo torej uspeli kontinuirano 
izvesti še en festival Pihnfest, ki ostaja 
pomemben del našega delovanja. Z enako 
vnemo za vas načrtujemo tudi tradicionalne 
božično-novoletne koncerte, s katerimi 
bomo sklenili še eno glasbeno leto.
Društvo godbenikov Cerkno se iskreno 
zahvaljuje vsem obiskovalcem, sodelujočim 
godbam, gostincem ter vsem podpornikom, 
ki pomagate ohranjati tradicijo Pihnfesta in 
godbeništva v Cerknem.₨

Jesenska rehabilitacija

Jesen z ZPM Idrija
Čeprav se naši najbolj odmevni 
programi večinoma odvijajo poleti, to 
ne pomeni, da se s septembrom za nas 
začne jesenko-zimsko spanje. Prav 
nasprotno – pospravili smo natikače in 
kopalke ter se pridno lotili dela, jesen 
namreč prinaša mnoge nove izzive 
in zadolžitve, ki pa se jih vsi že zelo 
veselimo.
V začetku meseca smo kar nekaj 
šolarjev opremili s šolskimi 
potrebščinami, ki so jih priskrbeli 
Poštar Pavli in še nekaj donatorjev 
iz lokalnega okolja. Pri nas so lahko 
dobili zvezke, torbe, pisala, radirke, 
ravnila, barvice, flomastre in še in še. 
Resnično smo veseli, da smo lahko 
tako velikemu številu družin olajšali 
vstop v novo šolsko leto.
Z informativno stojnico smo se 12. 
septembra predstavili na Bazarju 
mladih, ki ga je na Gimnaziji Jurija 
Vege Idrija organiziral Mladinski center 
Idrija. V družbi ostalih organizacij iz 
našega okolja smo dijakom predstavili 
naša letovanja, počitniško varstvo in 
druge počitniške programe ter jih povabili 
k sodelovanju. Izredno lepo je bilo videti 
mnoge otroke, ki so vrsto let letovali z nami, 
kot srednješolci pa se že veselijo možnosti 
sodelovanja na letovanjih kot vzgojitelji in 
prostovoljci.
Začetek oktobra je minil v znamenju 
Tedna otroka, ki je letos potekal pod 
geslom »Prijaznost ti bo krila dala – vedno 
reči prosim in hvala.« V sodelovanju z 
Mladinskim centrom Idrija in Nastjo Lakner 
Čavlović smo v idrijski Mestni dnevni sobi 
izpeljali zabavno druženje za vse otroke z 

ustvarjalno delavnico, poslikavami obraza, 
svetlečimi tatuji in otroško tombolo. 
Četrtkovo popoldne smo tako preživeli v 
krasni družbi naših najmlajših obiskovalcev. 
Do konca oktobra pa nas čakajo še prve 
šolske počitnice, ko bomo počitniške dni 
zapolnili z zabavnimi, ustvarjalnimi in tudi 
poučnimi aktivnostmi za vse osnovnošolce.
Čeprav se zdi še zelo zgodaj, smo se 
s polno paro lotili tudi že organizacije 
dogajanja ob letošnjem veselem decembru, 
ki je poleg poletnih programov eden naših 
največjih projektov, v sklopu katerega 
vsako leto pripravimo vrsto dogodkov za 
vse otroke. Dedek Mraz že komaj čaka, da 
obišče najmlajše v občinah Idrija in Cerkno 
ter jim polepša praznični čas. (Petra Likar) 
₨

Mesec oktober imamo v 
društvu Sožitje Idrija - Cerkno 
zelo radi. Zaključijo se že vsi 
tabori vseživljenskega učenja. S 
prostovoljkami, ki so naše fante 
in dekleta spremljale na taborih, 
se srečamo na vrednotenju. 
Nanje smo zelo ponosni in 
jim hvaležni, saj brez njih teh 
dejavnosti ne bi mogli izvesti. 

Za vse člane oktobra 
organiziramo program 
rehabilitacije v enih od 
slovenskih term. Letos smo se 
podali v Malo Nedeljo. Program 
traja od četrtka do nedelje. 
Organiziran imamo avtobusni prevoz, 
tako da je udeležba omogočena vsem. 
Program organiziramo tako, da imamo 
skupne dogodke in aktivnosti, ostane pa 
tudi dovolj prostega časa, ki ga lahko vsak 
preživi po svoje. Letos smo organizirali izlet 
v Filovce. Tam so nam v njihovem muzeju 
na prostem predstavili lončarsko dejavnost. 
Vsak naš OMDR si je lahko pobarval svojo 
skodelico in jo odnesel domov. Staršem 
in skrbnikom so prostovoljke ponudile 
varstvo otrok, medtem pa smo se mi 

srečali na klepetu ob kavici. Vreme nam je 
bilo zelo naklonjeno, zato smo čas, ki ga 
nismo preživeli v prijetnih bazenih, namenili 
sprehodom, pravim pohodom in nabiranju 
kostanja. Večeri pa so na naših dogodkih 
posebno zabavni. Pripravili smo tombolo in 
ples s živo glasbo. Imeli smo srečo, da je bil 
z nami mlad harmonikar. Naši fantje imajo 
zelo razvit ritem in veliko željo po igranju, 
tako da veselo sodelujejo z njim. Kot vedno 
nam je čas prehitro minil in naše počitnice 
so se iztekle. Smo pa že snovali načrte, kam 
se bomo podali naslednje leto.
(Valentina Mlakar) ₨

Beremo gore v Cerknem 
Z jesenjo se je v društvenih prostorih 
Planinskega društva Cerkno v 
Večnamenskem centru Cerkno začela prva 
sezona bralnega kluba Beremo gore Cerkno. 
Bralni klub je namenjen vsem, ki radi 
obiskujejo gore, in tistim, ki iz kakršnega 
koli razloga ne zahajajo več v gore, branje 
pa je še vedno njihova strast. Bistvo srečanj 
Beremo gore je sproščen pogovor ter 
izmenjava mnenj in vtisov o prebranem 
delu. Gre za prijetno, mesečno družabno 

srečanje, ki poteka v jesenskem in zimskem 
času. V okviru bralnega kluba bo organiziran 
tudi ogled gorniškega filma in srečanje z 
ustvarjalcem katerega izmed prebranih del. 
Program kluba je zasnovala Ivana Rupnik, ki 
je tudi moderatorka kluba. 
Program kluba za letošnjo sezono je v 
tiskani obliki dosegljiv v Bevkovi knjižnici 
Cerkno ter na ogled na spletni in Facebook 
strani PD Cerkno. (PD Cerkno) ₨
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16 Kultura

Bevkovi dnevi 2025: Beseda, 
dediščina in skupnost
Zavod za turizem Cerkno

Vsako leto povezujejo literaturo, dediščino 
in domačo ustvarjalnost. Tudi letos so 
dogodki dokazali, da je France Bevk še 
vedno prisotna kulturna sila, ki spodbuja k 
razmisleku in povezovanju.

Dve razstavi 
V Galeriji Magazin v Idriji je bila na ogled 
razstava ilustratorja Marjana Mančka. Ob 
odprtju razstave je Mestno knjižnico Idrija 
obiskal tudi avtor, katerega podobe so 
zaznamovale marsikatero otroštvo.
Tudi v Goriški knjižnici Franceta Bevka v 
Novi Gorici je beseda dobila vizualno težo 
– skozi razstavo France Bevk v času druge 
svetovne vojne, ki je osvetlila pisateljevo 
delo v obdobju nemirov in poguma.

Večera poezije in pripovedi 
Na Bevkovi domačiji v Zakojci sta se 
zvrstila večer poezije Ah, slast, imeti dvoje: 
pesmi in življenje! s Tjašo Jurman, Vidom 

Prezljem in Cirilo Toplak ter pripovedovalski 
večer z Renato Lapanja in Marjeto Purgar 
Hvala Ko se je wàču zdrla beseda …, ki je iz 
ustnih spominov povabil v svet sodobnega 
pripovedništva.

Za najmlajše 
Program za otroke je v Bevkovi knjižnici 
v Cerknem ponudil pravljično uro o 
Pastirčku in dogodek ob zaključku poletne 
bralne akcije Knjiga – zvest prijatelj med 
počitnicami, na katerega so z javnim 
prevozom pripotovale pripovedovalke 
skupine Tu in Tam.
Na Osnovni šoli Cerkno so v sklopu meseca 
kulture izdali novo številko šolskega glasila 
Mlada rast, si ogledali film Pastirci in otvorili 
začetek letošnje Bevkove bralne značke.
Na Bevkovi domačiji je z Marijo Terpin 
Mlinar potekala pravljična ura o tihotapki 
Melhiorci.

Trije pohodi in dan 
odprtih vrat domačije 
pisatelja Franceta Bevka 
Tretji vikend v septembru vse poti 
vodijo na Bevkovo domačijo – letos 
iz kar treh izhodišč: Cerknega, 
Bukovega in Hudajužne.
Na domačiji (po domače pri 
Volarju) je pohodnike pričakal 
kulturni program z ŽePZ Cerklanke 
in pevskim sestavom Razor. 
Slavnostni govornik osrednje 
prireditve letošnjih Bevkovih dnevov 
je bil Samo Bevk, direktor Mestnega 
muzeja Idrija v času, ko se je domačija 
urejala in odprla za javnost.
Kot vsako leto so se obiskovalci na 
Turistični kmetiji Pri Flandru okrepčali z 
Bevkovim kosilom.

Moči združili številni zavodi in 
društva 
Koordinator dogogodkov je Zavod za 
turizem Cerkno, za progame pa so, poleg  
zavoda, poskrbeli še: Mestni muzej Idrija in 
enota Cerkljanski muzej, Mestna knjižnica 

Idrija in enota Bevkova knjižnica Cerkno, 
Goriška knjižnica, Osnovna šola Cerkno, 
KTT Društvo Baška dediščina, Turistična 
kmetija Pri Flandru, TD Pod Kojco.

Na Bevkovi domačiji v Zakojci so letos med 
obiskovalci začeli vznikati osebni spomini 
– srečanja, pogovori, občutki. Rodila se je 
zamisel: zbrati te zgodbe in jih prihodnje 
leto deliti v posebnem pripovednem večeru. 
Če tudi vi hranite drobec spomina na 
Franceta Bevka, ste lepo vabljeni, da ste tudi 
vi del te pobude Cerkljanskega muzeja. ₨

V Cerknem, Zakojci, Idriji in Novi Gorici so med 10. 
septembrom in 2. oktobrom potekali Bevkovi dnevi 
2025.
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17OŠ Cerkno

Na osnovni šoli zagorela sončna 
elektrarna
V OŠ Cerkno so 11. oktobra med 
poukom izvedli evakuacijsko 
vajo. Ob 10. uri je bilo učencem 
in učiteljem po šolskem radiu 
sporočeno obvestilo, da je bil v 
šolskih prostorih zaznan dim, 
kar je kazalo na možnost izbruha 
požara. Nemudoma je bila odrejena 
evakuacija vseh prisotnih na šoli in 
premik na zbirno mesto – glavno 
šolsko igrišče. 325 učencev in 
35 zaposlenih, ki so bili tisti dan 
v šoli, se je skladno s požarnim 
načrtom po evakuacijskih poteh 
umaknilo na varno. V nekaj minutah so v okolico šole prispele gasilske enote iz različnih 
prostovoljnih gasilskih društev pod okriljem Gasilske zveze Cerkno. Več kot 120 gasilk in 
gasilcev je nemudoma pričelo z delom. V neposredni bližini šole je bil postavljen glavni 
štab, ki je koordiniral in razporejal gasilce ter zbiral vse potrebne informacije. Gasilcem so 
se kmalu pridružili tudi predstavniki Policijske postaje Idrija, ki so nadzirali potek akcije. 
Evakuacija učencev, učiteljev in drugih zaposlenih je potekala mirno, hitro in v skladu z 
načrti. A ob pregledu podatkov je bilo ugotovljeno, da nekaterim učencem in učiteljem 
ni uspelo priti do zbirnega mesta. Ostali so ujeti v šolski stavbi in so potrebovali pomoč. 
Zaradi slabe vidljivosti je bilo iskanje pogrešanih zahtevno, zato so morali gasilci uporabiti 
vso razpoložljivo opremo. Med učenci, učitelji in gasilci je bilo nekaj lažje poškodovanih, ki 
so potrebovali oskrbo.₨

Prag naše šole letos prestopilo 38 
prvošolk in prvošolcev 
Na Osnovni šoli Cerkno smo 
letos z veseljem sprejeli 38 
novih učencev, ki so postali 
del naše šolske skupnosti. 
Poseben slavnostni dogodek 
smo pripravili v večnamenski 
dvorani. V uvodu so si učenci 
in njihovi starši ogledali 
gledališko predstavo Kdo je 
napravil Vidku srajčico, ki so jo 
v okviru počitniškega varstva, 
pod mentorstvom Maye Marine 
Moravec in Zare Fister ter 
koordinatorstvom počitniškega 
programa učiteljice Teje Mlakar, pripravili učenci naše šole. Po predstavi sta zbranim 
spregovorila ravnatelj Mitja Dežela in policist Zoran Dobravec. Prvošolcem in njihovim 
staršem sta namenila spodbudne misli ter jih seznanila s pomembnimi informacijami za 
varno in uspešno šolsko leto. Posebna pozornost je bila tudi letos namenjena varnosti 
najmlajših udeležencev v prometu – ne le v prvih šolskih dneh, temveč skozi vse leto. 
Program se je nadaljeval s šolsko himno v izvedbi učencev drugega razreda. Ob koncu 
prireditve pa je sledilo težko pričakovano prvo srečanje prvošolcev z njihovimi učiteljicami. 
V šolskem letu 2025/2026 bodo prvošolce vodile učiteljice Alenka Bogataj, Doris Kacin 
Bogataj, Zala Kuralt in Ana Marija Kavčič. Po prijaznem sprejemu so jih pospremile k prvim 
učnim doživetjem. Prvi šolski dan pa seveda ni minil brez sladkega razvajanja – na mizi je 
čakala okusna torta izpod slaščičarskih rok naše kuharice Danijele Rejc, ki je poskrbela, da 
je bil začetek šolskega leta še bolj prazničen. ₨
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Kulturna šola in posebno priznanje 
za Mlado rast 
OŠ Cerkno 

Kulturna šola je projekt pod okriljem 
JSKD RS, ki si prizadeva za ustrezno 
kulturno vzgojo na osnovnih šolah in 
podpira ustvarjalnost mladih na raznolikih 
umetnostnih področjih ter skrbi za 
izobraževanje udeležencev in mentorjev 
z željo, da vsaka šola postane žarišče 
kulturnih programov v svojem domačem 
okolju.
Na letošnjem razpisu za ponovni štiriletni 
naziv Kulturna šola so morale šole 
izkazovati dejavnost na številnih področjih 
kulture, v katera je bilo vključenih večje 
število učencev in učiteljev.
Slavnostna prireditev je potekala 2. oktobra 
v Domu II. slovenskega tabora Žalec, saj 
je tamkajšnja Osnovna šola Petrovče 
lanskoletna dobitnica laskavega naziva Naj 
kulturna šola. Na prireditvi so bila podeljena 
tudi posebna priznanja osnovnim šolam, ki 
izkazujejo nadpovprečno kulturno dejavnost. 
Za naziv so se letos potegovale 104 
osnovne šole iz vse Slovenije, kar je največje 
število doslej. Podeljenih je bilo 12 posebnih 
priznanj. Najvišja priznanja za delovanje na 
več področjih kulture so prejele: OŠ Križevci, 
OŠ Blaža Kocena Ponikva, OŠ Šempeter v 
Savinjski dolini, Dvojezična OŠ I Lendava in 
OŠ Ig.

OŠ Cerkno priznanje za 
posebne dosežke na področju 

V juniju je bila OŠ Cerkno obveščena, da je ponovno 
prejemnica laskavega naziva Kulturna šola, ki ga 
uspešno ohranja že od leta 2012. 

literarne dejavnosti
Med nagrajenci za posebne dosežke pa 
je bila letos tudi OŠ Cerkno, ki je prejela 
priznanje za posebne dosežke na področju 
literarne dejavnosti. Nagrado sta v imenu 
vseh učencev in mentorjev prevzeli učiteljica 
slovenščine Mojca Lipužič Moravec, ki 
šolsko glasilo ureja že skoraj 20 let, prevzela 
pa je tudi koordinacijo svetovnega haiku 
natečaja, in učiteljica likovne umetnosti 
Nežka Mohorič, ki je zaslužna za letošnjo 
oblikovno podobo šolskega glasila.
V utemeljitev so podeljevalci zapisali, da je 
Osnovna šola Cerkno že dolga desetletja 
prepoznavna po svojem literarnem 
ustvarjanju, ki pomembno oblikuje kulturno 
podobo kraja. Posebno mesto ima šolska 
publicistika z osrednjim glasilom Mlada 
rast, ki ga šola neprekinjeno izdaja že 
več kot 60 let. V njem objavljajo literarne 
prispevke učencev, pripravljajo pa tudi 
posebne izdaje, kot so: Pikapolonica, Peter 
Klepec, Po sledeh Lukca … Zadnjih pet let so 
koordinatorji svetovnega natečaja v pisanju 
haikujev, večina tovrstnih izdaj je bila na 
Roševih dnevih izbrana med najboljše, 
tudi letos. S predanim spodbujanjem k 
literarnemu izražanju ter vključenostjo v 
številne domače in mednarodne projekte pa 
šola pomembno prispeva k razvoju literarne 
kulture med mladimi.
Nagrade, ki jih je v zadnjih letih OŠ Cerkno 

prejela za šolsko literarno publicistiko: 2016 
– priznanje za najboljše osnovnošolsko 
glasilo, Mlada rast in Spominčice; 2018 – 
nagrada za tematsko številko o literarnih 
in vsakdanjih junakih, Peter Klepec in Viktor 
Jereb; 2019 – uvrstitev med najboljša 
literarna glasila v državi, 2020 – prva 
nagrada za načrtno delo z mladimi 
literarnimi ustvarjalci, Po sledeh Lukca; 
2022 – najboljše osnovnošolsko glasilo, 
tri publikacije: 60 let Mlade rasti, Haiku 
Slovenija – Mesta, V svetu čarobnih pravljic 
in 2025 – najboljše literarno glasilo Haiku 
Slovenija – Družina.
Učenci 8. a razreda so v letošnji izdaji Mlade 

rasti prispevali največ literarnih prispevkov 
in razobesili zastavo Kulturne šole. 
Podeljena so bila še priznanja za posebne 
dosežke na področju zborovske dejavnosti 
(OŠ Nazarje), likovne dejavnosti (OŠ Slivnica 
pri Celju), gledališke dejavnosti (OŠ Rače), 
večzvrstne uprizoritvene dejavnosti (OŠ 
dr. Bogomirja Magajne Divača), kulturne 
vzgoje otrok in mladostnikov s posebnimi 
potrebami (OŠ Glazija Celje), kulturno-
umetnostne vzgoje (OŠ Ivana Cankarja 
Trbovlje).
Vsem nagrajenim šolam iskreno čestitamo 
in želimo uspešno nadaljnje ustvarjanje na 
različnih področjih kulture. ₨   

Mentorica Mlade rasti Mojca Lipužič Moravec (druga z desne) ob prejemu priznanja za posebne dosežke 
na področju literarne dejavnosti
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18 Sožitje generacij

NOVA GORICA, Erjavčeva ulica 30, Nova Gorica 
POSTOJNA, Prešernova 1, Postojna
BREZOVICA, Tržaška cesta 495

www.slusniaparati-beltone.si Smo pogodbeni partner ZZZS-ja.

T: 05 393 6775
M: 031 601 581

Zaupajte v svoj sluh 
vedno in povsod
Okvara sluha vas ne sme ovirati, da ne bi živeli polnega in 
aktivnega življenja vsak dan. Beltone slušni aparati so vaš 
zanesljiv partner.

Udobni in skoraj nevidni, prilegajo se obliki 
vsakega ušesa (tudi pri športu)

Do 30 ur uporabe z enim polnjenjem 
v polnilcu (so brez baterij), enostavno  
upravljanje s telefonom.  

Čist zvok iz drugih naprav neposredno v 
slušni aparat (npr. TV, radio, GPS)

Mikrofona nameščena na aparatu in v 
ušesu ustvarjata skoraj naraven zvok.

Odporni proti vlagi, potenju in umazaniji.

Podpora na daljavo kadarkoli jo potrebujete.

Prisluhnite življenju
Za več informacij, brezplačno kontrolo sluha
in preizkus slušnih aparatov pokličite:  05 393 6775

Po poletnem vrvežu v 
Lazcu še vedno pestro

Po sproščujočem poletju, polnem zabave, smo se številni 
ponovno usedli v šolske ali študentske klopi, vrnili v vrtec ali 
na delovna mesta. Kljub napornemu delovnemu ritmu pa je 
pomembno, da si tudi med letom vzamemo čas za zabavo. 
V Lazcu pripravljamo pester nabor dogodkov skozi celotno 
leto – delavnice za vse generacije, športne aktivnosti v 
sodelovanju s Športnim društvom Otalež, kostanjev piknik, 
pohode na Bevkov vrh, občne zbore in še kaj. Spremljajte 
naše spletne kanale (Facebook in Instagram), kjer bomo 
sproti objavljali vse tekoče dogodke – izgovorov za 
zamujeno ni. Veliko nam pomeni, da lahko na takšnih 
in drugačnih srečanjih združujemo prebivalce Lazca in 
širše okolice. Igrišče v Lazcu je odprto vsak dan v tednu 
in kar kliče po navihanih nogometaših, majhnih in velikih 
kolesarjih, košarkarjih in vseh, ki bi se radi malo razgibali. 
Vabljeni, da se pripeljete in na svoj način uporabite naše 
igrišče, ki je na voljo prav vsem. Tudi prostor v brunarici je 
še vedno na voljo za oddajo za različne dogodke in zabave. 
Vsakega obiskovalca bomo veseli in ga sprejeli z odprtimi 
rokami. Lazec vas že čaka, da ga raziščete. Se vidimo! 
(Nika Tušar, DLG) ₨

Ob predicah v Cerknem še pajtičke in dobra 
glasba 
Letošnje že tretje vseslovensko srečanje predic je bila že 
tretja zgodba, ki jo je Idrijsko-cerkljanska razvojna agencija 
spisala skupaj z več kot 20 predicami iz vse Slovenije, pa 
tudi zamejstva, saj so letos prvič gostili predico iz Trsta. 
Predice so se na Glavnem trgu v Cerknem na kolovratih 
predstavile s predenjem z različnimi materiali: volno, svilo, 
pasjo in mačjo, alpakino dlako … Nagovorila sta jih tudi 
župan Cerknega Gašper Uršič in predsednik Društva rejcev 
drobnice Idrija - Cerkno Jure Podobnik, saj v sklopu društva 
deluje tudi rokodelska sekcija pod vodstvom Alenke Rupnik.  
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KUPIM mopede TOMOS v kakršnemkoli 
stanju. Lahko brez papirjev. 

Gotovina takoj, 041 933 655.

Srečanje so tudi tokrat spojili s kulinaričnim pridihom, 
in sicer s hkratnim Festivalom cerkljanskih pajtičk. Za 
ponudbo tako slanih kot sladkih so poskrbeli številni 
ponudniki, na ogled na razstavi pa so jih postavile tudi 
cerkljanske gospodinje. Ob tem so tako za odrasle kot 
za otroke pripravili delavnico peke pajtičk, predstavilo se 
je Interesno združenje podbreška potica iz KD Tabor, v 
katerem slovijo po sladki potici z nadevom iz suhega sadja. 
Pester je bil tudi spremljevalni program, v katerem so 
povabili na ogled in k poslušanju zgodb o cerkljanskih 
hišah, popoldanski del pa se je zaključil s tradicionalnim 
srečanjem pihalnih godb na Pihnfestu v organizaciji 
domačega Društva godbenikov Cerkno in s koncertom 
zasedbe Katalena v sklopu Festivala Keltika pod okriljem 
Jazza Cerkno. ₨      
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19V gibanju

PREVOZI OSEB
NAJEM VOZIL
DOSTAVA POŠILJK

041 648 393

Par� zanska 8, 5280 Idrija go@rctgroup.si www.rctgroup.sigo@rctgroup.si www.rctgroup.si

Uspešen orientacijski vikend za 
Orientacijski klub Azimut 
Božo Bizjak in Maja Obid
Tretji teden septembra je bil za Orientacijski 
klub (OK) Azimut posebej pester. V enem 
vikendu smo izvedli kratke priprave za 
mladince, tekmo predzadnjega kola 
Slovenske orientacijske lige (SOL) in 
štafetno državno prvenstvo v precizni 
orientaciji. 

S pripravami za mladince smo začeli že 
v petek popoldne, ko so se udeleženci 
nočnega treninga podali po ulicah 
Cerknega. Pridružili so se nam tudi obetavni 
člani Orientacijskega kluba Slovenj Gradec, 
Mariborskega orientacijskega kluba Pohorje 
in Orientacijskega kluba Komenda. Trda 

tema in zapleteno trasiranje sta preglavice 
povzročala celo najbolj domačim tekačem. 
Globoke grape in neizprosne strmine so 
krojile tudi treninga naslednjega dne. 
Predstavili smo jim naš slikovit gozd kart 
Rajda in Lamk. Za nekatere je bil to prvi stik 
s tem zahtevnim terenom, drugim pa je bil 
že dobro poznan. 
Priprave smo zaokrožili z nedeljskima 
tekmama na Kladju. Tekme, ki je štela 
za točke SOL se je udeležilo skoraj 130 
tekmovalcev iz različnih orientacijskih 
klubov po Sloveniji. Tekmovalci iz OK 
Azimut so si prislužili lepo bero medalj – 
skupaj kar 31. V elitni moški kategoriji M21E 

je drugo mesto osvojil Peter Tušar, 
med ženskami v kategoriji Ž21E pa je 
zmagala Neža Obid.

Na Kladju je isti dan potekalo tudi 
štafetno državno prvenstvo v precizni 
orientaciji. Gre za tekmovanje, pri 
katerem tekmovalci ugotavljajo 
natančno lokacijo orientacijskih 
točk. Posebnost te zvrsti je, da je 
dostopna tudi invalidom. Tekmovalo 
se je v štafetah s skupinami po tri 
tekmovalce. Naši tekmovalci so 

stali na stopničkah – osvojili so srebrne in 
bronaste medalje (2. mesto: Peter Tušar, 
Aleš Poljanšek in Božo Bizjak ter 3. mesto: 
Rok Sedej, Matej Sedej in David Sedej). 

Po tej tekmi smo načrtovali še izvedbo 
klubskega prvenstva, a se nam časovno ni 
izšlo, zato smo izpeljali tekmo prijateljstva.

Idilično vreme je krasilo ves konec tedna in 
ustvarilo čudovito jesensko vzdušje. Veseli 
nas, da se pozitivna energija nadaljuje tudi 
v zanimanju mladih – na predstavitvah v 
OŠ Cerkno in OŠ Idrija smo zaznali veliko 
zanimanja za naše krožke, na katerih se bo 
urila prihodnja perspektiva OK Azimut. ₨
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Gozdno gospodarstvo Bled d.o.o., Ljubljanska cesta 19, 4260 Bled
Tel: 04 575 00 00   E-pošta: ggbled@ggbled.si   www.ggbled.si

Blaž CARLI

Mobi: 041 535 677
Email: blaz.carli@ggbled.si 
Območje: Idrija, Cerkno, Tolmin

Nudimo 
vam možnost

poseka in spravila
vašega lesa.

Odkupujemo vse  
vrste gozdnih sortimentov.

Zagotavljamo vam:
Najvišje možne cene lesa.
Hitro in zanesljivo plačilo.

Točno izmero.
Pošten odnos

Hitro odzivnost.

Naš 
odkupovalec lesa

vam bo odgovoril na 
vsa vprašanja v zvezi s 
krojenjem, spravilom  

in optimalno  
prodajo lesa.
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sCene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah 
LL VIVA (v okviru razpoložljivega asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno 
ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer veljajo redne 
cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 16. 10. do 1. 12. 2025 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 16. 10. do 1. 12. 2025
www.lekarnaljubljana.si

GLUKOZAMIN 
300 MG
Prehransko dopolnilo z 
glukozaminom, 90 kapsul.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno 
prehrano.
Posebna opozorila so navedena na  
www.lekarnaljubljana.si

redna cena: 15,54€ cena s Kartico zvestobe

12,43€ + 3
POPUST: 

20%

CELOVIT
Vitamini, minerali in koencim 
Q10 v obliki praška za pripravo 
napitka, okus pomaranče 
in limete, 20 vrečk.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno 
prehrano. 

redna cena: 14,90€ cena s Kartico zvestobe

11,92€ + 3
POPUST: 

20%

100% ČISTI SOK 
ALOE VERE
Brez dodane vode, dvojno koncentriran, 
nepasteriziran, z naravno pulpo. Brez 
glutena in GMO, 1000 ml.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano. 

redna cena: 19,90€ cena s Kartico zvestobe

15,92€ + 4
POPUST: 

20%

redna cena: 5,20€ cena s Kartico zvestobe

4,16€ + 1
POPUST: 

20%

OIL OF THE KING
BONBONI
Bonboni z mešanico eteričnih olj, 
brez dodanega sladkorja, slajeni 
z naravnima sladiloma stevia in 
ksilitol, 60 g.

 

redna cena: 5,93€ cena s Kartico zvestobe

4,74€ + 1
POPUST: 

20%

KREMA Z  
OGNJIČEM
Kožo neguje ter varuje pred 
škodljivimi vplivi okolja in 
jo ohranja mehko, 50 ml.

ŠAMPON PROTI UŠEM 
MALČEK 
Uporablja se proti naglavnim 
ušem, kadar so te že prisotne. 
Deluje v 15 minutah, 
dermatološko testiran, 200 ml.
Medicinski pripomoček.

redna cena: 14,88€ cena s Kartico zvestobe

11,90€ + 3
POPUST: 

20%


